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1 IIpoioyog

H nopodoo Simhwpotixt epyocio Tpayatonoleltal oTa TAALCL TNS AmOX T
ong Tou yetantuytaxol tithou onoudwy tou AILM.Y “Egoapuoouévec Mo-
Onuatiée Emotiuec’” tne Xyohic Egapuoouévey Madnuatidv xa Puoixwy
Emotnuov tou Edvixod Metodfou Ilohuteyvelou.

Yx0moC Tou CLUYYEAUUATOS Efval VoL THEEYEL OTOV oVOY VWO TY Miol ouyxe-
VIPWTIXT ToEoLslaoy TwV WTATOY TwV Ywewy LP,1 < p < oo, und 1o mploua
Twv edlwy g Avdhuong xan tng Tomohoylag, avadexviovtag cuYYEOVKE TIG
YEWUETEXES WBLOTNTEC TIOL TOUC YapaxTNEIlouy: TEOGPELOVTIC ToRdAANAN Wi
Bdon Gvthnong TANEOPORLOY VLol UEANOVTIXES UEAETES.

Yuvontixd, agol mopatécouue xdnota Paoid elcoywYxd oTotyelo and T
Oewplo Métpou xou Ohoxhfpowong, Yo UEAETACOUVUE TNV AVaXAAC TIXOTNTA, T1|
Aoy wplopotnta xot Toug Auixolc v yweny LP,1 < p < co. Oo anodetfouye
NV opoLoUop®n xVpTdTNTA TwV LP yia 1 < p < 0o xou Vo mopouctdcouye opl-
OUEVES IBLOTNTEC oL Toug cuvodeouy. ‘Ereita, Yo elodyoupe T €VVoleg TNng
GUVEAENC %Ol TWV OPAAOTIONTOY WS UEEOS TNE TEOETOWAGLAG VLo TNV ATOOELET
Tou Kpitnpiou Ioyuphic Lupndyetog (Oewpnua Kolmogorov-Riesz-Frechet), to
omnolo amodetxviouue apyxd yior p(£2) < oo xou ot cUVEYEL, €YOVTaC BLoTU-
TWOEL TG XATAAANAEC Tpolnovéaeic xou yio §2 = RV, Khetvovtag, divoupe tov
YAPOXTNPIONS TV aoVEVOE GUUTAYGOY UTocLVEAwY Tou LY(Q), ue yphon e
€VVOLOC TNS OULOLOUOPQPO ONoXANpOGUNG owoyévelas (Oewpnua Dunford-Pettis).

[Swadtepn pépyuva €xet Sodel otn pedodoroyio Twv amodeilewy xou 0 oelpd
TPOUGLAOTE TV AMOTEAECUATOY WOTE TO XEUEVO Vo EfVAL TTPOGLTO GE PETAMTU-
XLox00¢ ahAd X OE TEOTTUYLOXOUS QOITNTES, GUUPBAANOVTOC 6NV eEoelwoT
Toug e T Bacixdtepa epyoleior g Yuvaptnotaxic Avdhuong: und popgy| Ve-
WENUATOY X0 TEYVIXDY ToL Tepthoufdvovton oTig amodeilelg. Mia e€owxeinon
mou omotehel avamdonucto pépoc Tng oTadlodpoplog xdde  YEAAOVTIXOU
EPELVNTY XAl CUYYPOVWS TO TE®TO Brua TG UeTdouong o Evay WEWOTERO
TEOTO OXEPNG oL AVTIIETWTLONG HAINUATINGY TEOPANUATLY, ETMUXEVIPWUEVO
oTn cUVUEST TNG EV BUVANEL AUOTNE, YENOWOTOLOVTIS Tal EpYUAEia TOU €YOUUE
XATONTNAOEL, Yot TNV ETLAUCT TOU TEOBANUITOC TOU XUAOUUACTE VO AVTIUETW-
Tiooupe.



Y10 onuelo autd, Ja Hlela va evyaEoTHOW TEWTIOTWS ToV eMPBAETOVTA
xadnynth pou, x. XuvpeAr I'edpyio, Avaminewty Kodnyntq EMIIL, vy tnyv
ToAUTWN Borjdela TOU YO TEOGEPEPE XATA TN CUYYEAUPY| TNG OLTAWUATIXNS €p-
yootag, Tic ouuBoukéc tou, TN Biddeon tng anapaitnTtng PiBAoypapiog xou T
CLVEY Y| TAPOTEUVOT Tou. OFEAw emiong Vo eExpedon TIC EUYUPIOTIEG HOU OTA
UEAT TOU TAGLOLOVOLY TOV X. LHUPAY) GTNV TEWEAT ETUTEOTY" TOUC XUEloUg
ApPovitdxnn AréEavdpo ( Enixouvpo Kadnynth EMII ) xow Kavehhémovho Bo-
oideto ( Kadnynuy EMII ), v tic e0ot0)EC TopatneRoelc Toug, TIC TEOTAOELS
TOUC AV OT1) BLUUORPLCT) TNG BOUNG TOU XEWEVOL Ol T1) YEVIXOTERT) GUUBOAY
TOUC OTNY EXTOVNOT] TNS OLMAGUATIXNS LoU OLatelfnic.



2 Ewoaywywd otoiyeio Oeswploag Meétoou xon

OloxArpwong

‘Eotw 2 éva un xevd ovvoho xar A € P(Q), 6mou P(£2) to duvagocivolo tou
Q0.
H A eivon o-dAyefpa oo 2 dtav mhnpol Tic Teelg mapoxdte tpobnodéoelc:

(a) B e A,
(B) Ace A= A°c A,

(7v) U Ane A, vy xdide axoroudia (A,) € A.

n=1

To péin e A ovoudlovtou petprioua odvola.

M ouvdptnon g A — [0, +00] xahelton pérpo dtav woylel bt
(a) u(2) =0,

(B) ,u( fj An) = ofj p(Ay), yw xdde axohovdio (Ay) Zévwv avd do ue-
n=1 n=1
Aoy g A.

Ye auth TV mepintwon 1 tedda (2, A, 1) Aéyeton ydpos pétpou.

To  elvaw o-memepaouévo av vndpyet oprdurown owxoyévewr (A,) ¢ A

tétow ote Q= U Ay, xou u(Ay) < oo, VneN.
n=1

Av woylel emmiéov 6Tt pu(Q2) < oo téTE TO ) Elvon MEmEpaopévo. LNy Te-
eintwon mou () =1 1o p etvon pérpo mavdtnras.

Kdde otoyeio E tne A pe pu(E) =0, ovoudletar undevooirodo.

Mio cuvdptnon f: Q - R dote xdie mpoeixdva avoxtoh cuvorou va lvor
otouyeto tne A xahelton petprioun.



‘Eoto (2, A, 1) xdeog uétpou.
YuuBorilouye e LY(2, 1) f amhovotepa LE(Q) # L' 1o ydpo twv olo-

XANEWOWOY GUVIPTACEWY TaVe 6TO (2.

T x¢de f e L1(Q) ouyvé Yo ypdpouue f f vt _/Q fdp xou Vétoupe

Hf”1=HfHLqQ)=./;fdu.

Oevpnua 2.1 (Oevdpnua Movotovne XUyxAiong, Beppo Levi).
Eotww (f,) axolovdia ouvvaptiioewr otov L1 (Q) e ng bidtnreg:

() 0< fi< fa<.i < fn < frns1 ... Ox€OGY TavTov oo S
(/3) sup fn<°°-
n>1 JQ

Tére n (fn) ovykdiva oxedér mavtol oto ) ge uia ovvdptnon f € LY(Q)
at | fo - fly 0.

Ocedpnpa 2.2 (Oevdpnua Kupiapynuévne LoyxAorne Lebesgue).
‘Eoto (f) axolovdia ouvaptiioewr avor L' (Q) e ug iidtnres:

() fu(z) = f(x) oxeddy mavTol oo .

(B) Yrdpyer ouvdptnon g € L*(Q) térow dote ¥n > 1 va 1wyve du
|fn(2)] < g(x) 0.1 070 Q.

Tére f e LY(Q) kar | fn - f]; = 0.

Adppa 2.3 (AAppa tov Fatou). Eoww (f,) pia akodovdia ouvaptrioewy
ovov LY(Q) ya v onoia 10y der:

() fu(z) 20 0.1 ot0 2, Vn>1.
O3 fy o<

TNa d\a oxeddv ta x € Q, Oérovue f(x) = liminf f,,(x) < co. Tére, f e L1(NQ)
Kat

<1i ‘f/n.
fo imin Qf
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Optopde 2.1. Suuporitovue pe C.(RY) o ydpo dwv twv auveydy au-
vaptrioewy tou RN e ouurayr; popéa, dnA.

C.(RM)={feC(RY): f(z)=0, VxeK érov K ouunayés } .
Treviupilovue 61t edv f e C(RY), o popéas trc f eivor To 6lvoho

supp(f) ={zeRN: f(x)#0 }.

Ocdpnua 2.4. (0. nuxvétntag Tou Lusin). Epodidlovue tov RY e
0 uétpo Lebesgue. Tote, o ydpos Co(RN) efvar rukvés owov LY (RY), dnAadnj:

Ve LY(RY), Ve>0, 3fieC(RY) o |f-fi]; <e

H 13u6tnto auth tou LEHRN) Yo cuvelopéper otny amddelén tne dloywptot-
u6TNTOC TV YOeev LP(RN) v p € [1,00).

‘Eotw (Q1, A1, p1) xou (Q2, A, p12) 800 0 - nenepacpuévol yweot YTpou.
‘Eotw A n o -dhyeBpa mdvew oo 2 = Q) x Qg, mou nopdyeton and 1o Ap x Ag .
Arnodewvieton 6T LTdEyEL LOVadIXS PETEOo 1 Tve oty A téTtolo hote

p(Ar x Ag) = i (Ar) - pa(Az), VA xAy e Ay xAy.

To p Myeton pégpo ywvdpevo xon cLUPOACeTaL Ue b = fu1 X [12 .

Ocedenpa 2.5 (Tonelli). Eotw F(z,y): Q1 x Qy - R pia perprioun
owvdptnon mov 1kavonolel Ti§ e€Ng 1010TnTeS:

(@) fQ |F'(x,y)|dps < 0o,  y1a dAa oxedor ta x € )
2
prdels
@ [, dm [, IF@pldpe < co.

TéTE, Fe Ll(Ql X Qg)
Oehpnpa 2.6 (Fubini). Yrodérouue éut F e LY () x Q). Tére:
— oxedov ya kde x € Qy, F(x,y) € L;(Qg) Kai [Q F(,y)dps € LL().
2

— ox€dov ya ke y € Qa, F(x,y) € LL(Q1) ka1 [Q F(z,-)dp € L;(Qg).
1

EmnAéor, 10y Vel n wétnta

dfF,d:fd/F,d:f F(z,y)dp.
|, dm [, Fawdi= [ du [ Faadn= [ Fyn

5



Opioupog 2.2. Fotw A o — dAyefpa o€ éva un kevé ovvolo S ka1 A € A.
Awauépion touv A efvar pia orowadrimote akolovdia (Ay,) Eévwv avd 6Vo peddy

ms Ao A= A4,.

n=1

Oploupodg 2.3. Eotw A o — dAyefpa o€ éva un kevé odvolo 2. Ma ouvvdp-
mon A: A - R Ayetar npoonuacuérvo uétpo avv yua kdde A € A ka1 ya
kdOe dauépon (Ay) tou A, wyve

A(A) = iA(An).

Yy mepintwon avt n tpidda (Q, A, \) Aéyetar xydpos mpoonuacuévov
HéTpou.
Yy 6Aho: And tov mopandve opoud mpoxvntel ot €dv (Ay) axohoudia

oo

Zévwv avd B pehmv e A, téte to ddpotoua Y A(A,) topapéve avelholwto
n=1

¢ TEog Tuyaka ovaldLdTad TwV 6pwY TOL XaL CUVETKOS Vo TEETEL

§|)\(An)] < oo,

Opgwopoe 2.4. Eoww (Q,AN) xdpos mpoonuacuévouv pétpov. H ol
KUuavon tov A €lvar n ovvodoovvdptnon |N @ A — [0,+00] mou opiletar wg
SN
[A[(A) = sup{ Y IA(AR)| : (An) diaiépron Tov A }, VAe A
n=1

Ocedpnpa 2.7. Eoww (Q,A,N) xdpos mpoonuacuévov pétpov. H ok
kOuavon |A| touv A elvar Oetikd pézpo pe |A|(Q) < oo.

Oplopog 2.5. Eotw A o — dAyefpa o€ éva un kevé ovvoro €, - Oetiko
Hétpo oto ka1 A mpoonuacuévo n Uetiké pétpo oro Q. To N elvar
ardlvta owvexEs ws Tpos to p avy ya kdbe A € A wyver n ovvenaywyn

Yny mepintwon avtn ypdgovpe X << L.

IMpétaom 2.1. Eoww A o — dAyefpa o€ éva un kevé ovvolo ), (1 Oetind
Hétpo oto Q ka1 A mpoonuaopévo pétpo oto 2. Edv N << p, ToTE Kkai
Al << p.



IMpétaom 2.2. Eoww A o — dAyefpa o€ éva un kevé ovvolo 2, 1 Oetikd
nétpo oto Q0 kar A mpoonuacuévo 1 Vetiké uétpo oo ). Ta mapaxdtw
efvar 1w0o06Uvaua:

() A << p.
(B) ya kdOe e > 0, vndpyerd >0 t.w. ya kdle A € Awyve n ovvetaywyn
w(A) <0 = [AMA)| < e
Ocedpnpa 2.8. (Radon-Nikodym) Eoww A o — dAyefpa o€ éva un kevé

olrolo Q, | éva o - nemepaouévo Oetikd puétpo oto () kar A mpoonuaociévo
pérpo oto Q. Edv A << p, téte undpyer he L' (Q, ) térowr dove:

A(E):/;Ehdu, VE e A.

IMpétaon 2.3. Eoww A o — dAyefpa o€ éva un kevé ovvodo Q, p éva
o -Tenepaciiévo Jetikd puétpo oo 0 kar h e LY(, ). Oérouue

AE) = [Ehdu, VE A
Tote, to A\ elvar mpoonuaouévo étpo tétoio wote

A\ <<, |>\|(E):[E|h|du, VE e A.



3  AvoxAacTixoTnIA, ALAYWELCLUOTNTA
wxou Auvtxol Twyv LP.

3.1 Opiopol xou oToLYELNBELS WOLOTNTES YWwewY LP.

Opwopog 3.1. Eoww (2, A, 1) xdpos pétpov kar 1 < p < oo. Oétouue:

LP(Q) = {f: Q>R f pewpronn xa |fP € L'(Q)}

. Uflinor =151, - [ 157

Opwopdg 3.2. Oérouue:
f peTprioun kai ovoiwdws ppaypévn, }

L*(Q) = {f Q-R ‘ onAadn 3C < oo T.w. va 1wylel
|f(x)] < C oxedév mavTod oo (2.

Kai
1 fll ooy = If oo = Inf{C: | f(2)| < C oxed6v mavzod oo 2 }.

H endpevn napothienon pac eoogahiler 6t n || |4 eivar vopua.

IMoapoathenon 3.1. Av f e L*(Q) wdre:

lf(@) <) fle, o.m om0

ATmodely. Trdpyer axohovdia (M) tétow dote M, — | f]. xou ¥n vo
wylet 6t |f(x)| < My, o.n. oto Q. uvenog, v xde n > 1, undpyet B, € A
ue u(Ey) =0, T.0. v xdde z € QN E,, éyovpe ot |f(x)] < M,.

Oétovpe E = U E,. Téte, u(E) =0 xou
n=1
|f(z)| < My, V¥n, YzeQ\E.
"Ereton 6t

1f@) < |fl., YreQNE.



YuvuBoiopoég 1. FEotw 1 <p < oo. Yuyuporilovue to ovluyn tov p ws tov
p’ mov ikavorowel Ty e&lowon:

Iapatipnon : Av p = 1(avuiototyws p = o), téte p’ = oo (avTioroiyws p’ = 1).

Ochenua 3.1 (Avicotnta Holder). Trodétovue éu f € LP ka1 g € LF
pe 1 <p<oo. Tére fge L' ka

[ 119l <171, 91,

Anodelr. TNop=11p=o0, 10 cuunépoacya elvon TEOPUVEC.
Trodétouge homdy 6T 1 < p < 00 xou YENOWOTOWOVUE TNV OVIGOTNTA
Young:

1 1
af<-af+—=p",  VYax0, V3>0. (1)
p p

H avicdtnra (1) eivon dueon ouvénewa tou 6Tt 1 ouvdptnon log eivar xoiln oto
(0, 0):

log (af) = %logap + élogﬂp’ < log(%ap + I%Bp/), Vo, B>0.
‘Eneton 611

|f(z)|lg(x)] < %|f(x)|p + I%|g(a:)|p, , OYEdOVY TavTo oTo (.
OhoxhnpdvovToc Ty teheutaia oyéon éyouye 6Tt fge L1 xou:
RN B
S 1rels 1sl+ ol

Eotw A > 0. Aviixadiotdvtag 1o f pe Af xou 10 g pe A 1g énetan 6t

AP

s gl -

1 AP
S sol < 1+



[~

1
of

[fl," éxoupe we amotéreopa dTu:

~|

1 19 1—

Eréyovrac A =gl 115 = lgl, "
1 1-p P 1 p’—l -1\-1 p'

= ) Mol < lgly 171 11 + 5 Claly 17,7 Loty

1 1
= [ 1ol <C+ D15, gl

= 1fgly <111, gl -

O

ITeoétaocm 3.1. Eotww fe LPNLY pel<p<q<oo. Téte, fe L, Vre[p,q]
ka1 wyvel n avioétnta rapepPorns:

LF1 < LAl flg™

(2)

omou

ka1 0<a<l.

Anodegn. Edv r=p 1 ¢, To cuunépoaoya elvon Toopovéc.
Trodétoupe ot

1 —
_:§+ xau O<ax<l.
r.p q
Tote,
1 1
1= I + q
ar (1-a)r

Xenowonowmvtog o Oswpenua 3.1 €yovue

ra (1-a)r
p

Jur = [iseoipe < figse)” ([ insse)

= 11 < 1A ST

= Ifl <IfIp 171
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1 &1
IMpéraon 3.2. Eotww fie LPi, 1<i<k, k>2 k==Y — <1. Tére 10
D =P
ywouevo f = fifa - fi avijcer otov LP ka1

11, < 1l 1 f2llp, = 1 el |- (3)
Arnodegn. H anddedn da yivel e emaywyn oto k > 2. Eotw:
1 1 1
—=—+—x<1, fielP, i=1,2.
p P p2
Tote:
1

1 L nOol |f1|p € L(pl/P), |f2|P c L(pg/p)

=—+
pi/p p2/p

(Gi'l) f|f1|p|f2|p£[f (|f1|p)(p1/p)](p/p1).[f (|f2|p)(p2/p)](p/p2)

_ (/ |f1|pl)(p/m) ' ([ |f2|p2)(p/p2)

= | fufel, <1 filly, 172, -

‘Apo oy et yio k = 2.
Trovétouue OTL loylel yia k > 2 xou amodetxvioude 6Tt Loy Vel xou yio k + 1.

"Eotw:
1 k+1 1
i Z_SL fiel’, 1<i<k+1.
P =1 P
OéTouye:
1 Z’f: 1
A i=1 Pi '

Ané v unddeon Tne emaywyhc, Tolpvouue OTL:

k k
A
[[fi=hel? |nly<TTIfl,, -
i=1 i=1
Emniéoy,

1 1 1
— =T+ Sla hEL/\7 fk‘+1€ka+17
P A DPret

11



ondte and v nepinTtwon “k = 27, naipvoupe:
17 festlly < NP1 frstllpy.,

k
<TTWfilly, Vel
i=1

k+1

=TIl -
i=1

Tou ebval 1 amodETE.

Ocdpnua 3.2. O LP efvar buvvopanikds xwpos kai n | |, efvar vépua
Vpe[l,o0].

An6degr. Eyouue 701 anodeilet oty Hopatipnon 3.1 6t n | |, ebvon vop-
Mot

[o p =1 woylel otu:

[lr+dl< [1r1+ [1g

= If+gl<Ifli+lgly, av fgeL’.

‘Eoto p e (1,00) xou f,g € LP. ExyetohheuoUacTE TNV XUETOTNTA TG CUVEE-
mong t = tP yio t > 0 xou €youpe:

LD IO < + Gt

= |f(x)+g(@)P <2 (|f (@) +|g(2)]), VzeQ.

‘Apa f+ g e LP xou cuvenwg o LP elvon Blavuouatinds yoeog.
Emuniéoy,

I +glh = [1r+ gt vl < [Af+gP U1+ [ 17+ a0 gl

12



aparnpotye ot |f + gl ™' e L7 xou

(o) 7 el (@)

Adyw tou Oewprpatog 3.1 Tpoxintel 1L

IIf + 9"

If+ gl < |If+ gl

o LFL+ 1gl,) = 1F + gl (UF L, + g,

= [If+gl, <17l,+ gl |- (5)

O
Ocdhpnpa 3.3 (Fischer — Riesz). O LP eivai ydpos Banach yap € [1, 00].
Andédeldn. Aloxplvouue TIC TEQITTOOELS:

(@) p = oo.
(B) 1<p<oo.

IMepintwon (o) p = oo:
‘Eotw (fn) pio axorovdio Cauchy otov L*. T dodeloo otadepd k > 1

untdpyel puoxde aprdude Ny tétotog GOTE || frn — fullo < % Yoo m,n > Ni xou
undevocivolo Ej, woTe:

1
|fm(a:)—fn(x)|§E, Ve e QN Ey, Ym,n>Nj . (6)
©¢tovrag E = Uy, By, napotnpolue 6t u(E) = 0 xou tog Vo € E€ 1 axohou-
Yo (fn(x)) eivar Cauchy oto R, ondte f,(x) = f(z), yio xdnowo f(x) € R.

Trohoyilovtag 10 bplo tng oviootntog (6) 6tay T0 m — oo haPdvoupe To
TEOXATR ATOTEAECHUAL:

1
|fn(l‘)_f(x)|gga VJ}EEC, Vnsz .

Suunepotvouye 6t f € L% xou |f = fale < 3. Y0 > Ni, VEk > 1, 7ou
onualvel 6Tl f, = f otov L.

13



IMepintwon (8) 1< p<oo:

‘Eotww (fn) wpla axohouvdia Cauchy otov LP. T va anodeiouye to
Intoluevo apxel va evronicouye pia ouyxhivouoa vraxohovdia e (fy) otov
LP. Eméyouue vraxorova (frn, ) OoTE va ixavonoleltar 1 axdhoudn oyéon:

Y k X

1
[ = Fall, < 50 VE2 1.

Mo Adyoug amhonoinong Yo cupPoriCouue v vraxorovdia (fr, ) wc (fi):

1
[ fier = filp < o0 VR 21 (7)

Fotw
(@) = 3 (@) - ful@)|, @€ n>l.
k=1

Adyw e (7),

Q¢ ouvvénewo tou Oecwpnuatos povdtovng ovykdions (2.1) n gn(x) da
tebvel oe éva nenepacuévo dplo, €otw g(x), oyeddy mavtol oto €2, ue g € LP.
Hopddhnha, yio m > n > 2 éyoupe Ot

[fm () = fa(@)| < |fin(2) = frn-a (@) + - + [ a1 (@) = fo(2)] < 9() = gna (2) -

‘Encton 61t oyeddv Vo € Q, n (fn(x)) ebvar axorovdia Cauchy xon dpo
ouyxAivel og xdrowo f(z) € R.
[Mo otadepd n > 2 xon i m — 00 GTNY TORTAVG AVIOOTNTA TAlEVOUNE

|f(2) = fu(x)| <g(x), Yn>2, o.1. o0 (8)

xu f e LP. Méow tou Oewprpotoc xuptapynuévne olyxhong (2.2), emedn
|fu(2) = f(x)P - 0 oyedév mavtoh oto Q xu |fu-fIP < ¢? e LY
oupmepaivoupe ot | f = f[|,, > 0.

O
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Ocdpnua 3.4. Eoww (fn) axodovdia otov LP tow. | fn- f[, > 0. Tdre
vndpyer vrakolovdia ( fp, ) ka1 ovwvdptnon h e LP t.w.

(a) fn, () £ f(z) 0.7 ovo £2.
(B) |fn,(z)| < h(z) 0.7 070 2, VK > 1.

Anobdeldn. Oo c€eTdOOVUE TEHOTA TNV TEQITTWOT YLa P = 00.

‘Eotww | fn— fle —=0. Oétouye:
En={z eQ:[fulx) = f(@)[> | fa - floty
U{zeQ:|fu(x)[> | falo},  n21

o
E=JE,.
n=1

Eneldh u(E,) =0, Vn > 1, Yo woyler 61 u(E) = 0. Emniéov

[fa(@) = f(@)] <[ fn = flloo =0, VoeES Vn2l.
Enouévac,

fu(x) = f(z), om oto Q.
©étoupe M =sup | fn] . Tore:
n>1

[fa(@) < fnlle < M, VaeES Y21,

22\ f(@) < M, Ve B

‘Apa, |f(z)| <M, o.r. oo Q xou Hétoupe h = M.

Trodétoupe tHpa 6Tt 1 < p < oo. E@’ oov 1 (fy,) eivar axoroudio Cauchy,
avatpéyoupe oTtny anddelln tou Yewphuatoc Fischer-Riesz (3.3) o xotooxeu-
dloupe umoxohoudio (fr, ), Tétow Gote vo enahndeder ) oyéon (7) xau vo
oLYXAVEL oYed6V TavTol oe memepaouévo bpto f*(x) ue f* e LP.

Ennpoocdétng, Myw tne (8), éyovpe o6t |f*(z) — fn, (x)] < g(z), VE,
o.m. oto Q xou g € LP. And 1o Oedpnuo Kuplopynuévng Xoyxhiong yvopllou-
ue mwg fn, = f* otov LP xo xatd ouvénewr f = f* o oto Q. Emnkéov,
woyvet 6t |fn, (z)| < |f*(z)| + g(x) = h(x), o.n. xu heLP.

15



‘Eotww (2, A, 1) ydeoc uétpou xa 1 < p < oo.
Oo eZeTACOVYE EEYWPLOTA TIC TOPOXATL TEELS TEPLTTWOELS:

() 1<p<oo
(B) p=1
(7) p=oo

3.2 Meiétn tou LP(2) yia 1 <p < oo.

Ogwopdc 3.3. Evag xdpos Banach (E,||-||) kakefrar opoiduoppa kuptds av
yia kde e >0, 30 >0 térow dote ya kie x,y € E e |z| <1,|y| <1 xar
|z —y| > e, va wxta éu:

rry <1-96.

Ocebpnpa 3.5. O LP(Q) elvar avakdaotikds yia kdbe p € (1,00).

Iot v andden Yo Poociotolue oto Oedpnuo Milman-Pettis: “Kdde
OUOLOUOPPU XUETOC Yweo¢ Banach eivon avoxhootinog”.

Ou deifouye 6L 0o LP(Q) elvon opoldpoppa xuptdc yia xdde p € (1, 00).
. 6T auth ) WbioTTa Ty Yoeny LP(2) éyel Eeywpeloth onuacio agol
GUVETAYETOL, EXTOS Ao TNV avaxhaoTixdtnTa xou Ty 1otnTo Kadec -Klee:

“Edv (fn) axohouvdia otov LP(§2) nov ocuyxhiver aclevie oty f € LP ()
xou limsup || fnllp < || fllp » T6t€ || fr = fllp = 07 (BA. Ipbraon 3.3 nopaxdtw).

n

Ocedpnua 3.6. O LP(Q) elvar opoiduoppa kuptés yia kdde p € [2,00).
Anodeign. Apynd Yo detloupe ot

1
|52 < SUSIE+ gty Vrgerr. o)

p _
+Hf g
) 2

p
p

Ocwpolpe ) cuvdpton n(7) = (T2 +1)2 =72 -1, yia 7> 0.
Tore,
/ b, 2 L_1 p-1
n'(r)= 5(7’ +1)27°21 — pr

=pr{(rF2+ )20 —772) > 0, V720

16



xou ouvenwe N 1(1) ebvan ad&ovoa. ‘Eneton 6t n(7) > n(0) =0, V7> 0, dnhodn
(7'2+1)g >7P+1, V720

Egapuélovtag tny tehevtaio yioo 7 = t/s, t >0, s >0, mpoxinter 6Tt

D
2
’

P+ 8P < (12 + 57)

1 omola Loy Vel Tpopavag xou yia s = 0.

-8

+
Ftoct::‘aTﬁ ol s::’aT‘ , o, B € R noalpvouye

= [P < (55

C ) < Lapesn 0

eCautiog TN XVETOTNTOC TNE CUVAETNONG 712 yiop e [2,00).

Ewdyovtag 1 f,g otnv avicédtna (10) xon 0hoxAnedvovtag TeoxOTTEL 1
(9).
Emléyoupe € € (0,2) xu f,g € LP to. [f], <1, [g], <1 xu
If=gl,2e Adyw tne (9), éxoupe

Hf+g
2

Pooeve 1 1
< Lhiep s typ
p+(2) < SIflp+5 el < 1

<0G

f+yg
2

—r ‘

INod=1- (1 - (%)p); > 0 érneton O7TL:

f+g
2

<1-6. (11)

p

17



"Eyovtoc :¢ o%x0mo6 Vo BIEGEUVAGOUUE TNV OUOLOHORPT) XURTOTNTI TWV YOEWY
LP(€2) xou yiow p € (1,2] mopouotdlovye tor mopoxdite AAuorTos:

AAppa 3.7. Edvu,ve L™ () ne0<r<1, wore

lu+ol, 2 Jul, +]vl, -

lul, . v,
r B = r

Enedn n anewdévion t — [t|” elvon xothn, éyoupe
(M) o5 (D) 5 (M) o) v
o I} B

«
= Ju+vl.2 (a+8)-T"= (Jul, +[v],)"

Arndbdelln. Oétoupe a = pe I'=Juf, + [v,.

u(z) +o(@)]" =

= |u+ol, 2 Jul, +]of, -

1 1
Adppa 3.8. Eotwo 1<p<2, —+—=1 xa Be[0,1]. Tére:
p p

(1+B) +(1-B) < 2(1+ 877" (12)
Anbdegy. Oétouue ¢p(t) = (1+ Bt Y (1+ Bt)P L, te [0, 1]. ‘Eyouue

¢p(1) = (1+B),
6-5(1) = (1- )",
G5(B7) = (1+ BEP-DAPYY (1 4 a1y
= (LT (L 5y
=21+ 7)Y, gl e0,1]
xa ¢_p(BP 1) =0.

Emmiéoy,
$(t) = (1-p )BT (1+ B+ B(L+ BT - 1)(1+ Bt)Y
= (' = 1)1+ BOP 2Bt (1+ Bt) + B(1+ Bt )]
=(p -1)(1+ B8P 28(1-t"), Vte[0,1].

18



Y ouvéyeta Vétoupe g(t) = pp(t) + p_g(t), t € [0,1]. Tote,

g(t)= (' -1D(A-t7)BI(1+ B2 = (1= *] <0, Vie[0,1],

word o
(1+B)7 2> (1-pt)P 2, vie[0,1],
ETELON
poa- P9 2P
p—1 p-1
‘Apa, g(BPL) > g(1), mou eivan xou 1 amodextéa. O

1 1
AfQppa 3.9. Eotw 1<p<2, —+— =1. Tdre, Vr,yeR éovue du:
p P

w4y + eyl < 2(a] +[yP)" " (13)

Arodegn. And to Afupa 3.8 mpoxinTel 6Tt
(L+8) +(1=py < 201+ [8P)", vV Be[-1,1].

‘Eotw z,y € R. Xwplg BAIBN T YEVXOTNTOC UTOPOVUE Vo UTOVEGOUUE OTL

|z| > |y| > 0. Oétovtac B = y/z oty Topandve aviodtnTe, TohhamhootdlovTag

ue |z[P" xou hawBdvovtac urdhn bt p(p’ - 1) = p’, maipvouue ™V anodewxtéo.
O

Ocwpenpa 3.10. O LP(Q) eivar opoiduoppa kyptds ya 1 <p < 2.

A7n6dely. Eoto f,g € LP(Q2). Ewdyovtoc Tic ouvaptioec f, g otn oyéon
Tou Afupatoc 3.9 malpvoupe

[f+ g7 +1f =gl < 2(If17 +gl")" "
onoTe

L
p—-1

’ ’ ’_ _ plfl
(ERS TR 2( [ s+ jgiy @ ”) = 215+ 1gly)
E&atiog Tou Afupotog 3.7, éneton 6Tt

4 4 p'—l
HE+ P o+ 11F =g pr < 201715+ 1gl?)
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[Mopatnpolue duws 6T yio xde w € LP oy del

_1
’ I -1 - /
It lpes = ([ 1ol @)™ = ([ 1or) ™ =l

oTOTE

/ ’ p/—l
1f+glE +1 F-glt <2112+ 1gl2) . v fgelr.  (14)

‘Eotw wpa f, g € LP xu e € (0,2) wote [f[, <1, [g], < 1 %o
If=gll,>e. Tore,

If+gly +e <2¥

P p’
154, < 1)
2 |, 2

P17
xou yloe g =1- 1—(5) )

H% <1-5. (15)

p

Yuunepodvouye 6Tt o LP givan opotduoppo xuptoc xou yio xdde p e (1, 2].

Ané ta Oewpruata 3.6, 3.10 npoxinTel dueca TO ToEOXATE
Ocwpenpa 3.11. O LP(Q) eivar opoiduoppa kyptés ya 1 < p < oo.

To Oetpnua 3.11 o cuvbuooud pe to Oewpenua Millman-Pettis divouv
dueoa o Oewpnua 3.5 (avodhaotxdtnra tou LP(Q) yio 1 < p < o0).

Y ovvéyewa Yo Seifoupe 6t 0 LP(Q) éxer tnv WBiotnta Kadec-Klee yua
1 < p<oo. Ou ypELIGTOVUE TO TAUEOXATE:

AAppo 3.12. Eotw (x,) akodovdic oto ydpo ue vépua (E,||-||) doze
Ty, =« aoOevds. Tore, n () etvar || -|| - ppaypérn ka

[z| < liminf |z, .
n—oo
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Anodely. VO e B, n axorovdio ((P,x,,)) ouyxhiver xan dpa ebvon ppary-
uévn. Egopuodlovtac tnv Apyr Ouotoudegou Podyuotoc otnyv axolouvdio

e(rn): E" >R, n>1 (onu. 6ttoE” elvor Banach),
omou e: B — E™* 1 xavovixt| looueTtext| eu@iTeuct), Talpvouue

sup [e(xn)| < 00 = sup|a,| < co.
n n

Emniéoy,

(@, zn) <[ @] [2n], YEeE", Vnx1,

= |(®,z)| < |®|liminf |z,]|, VPeE",
n—>oo
= |z| = sup [{(®,x)| <liminf||z,|.
DeE*, ||| <1 n=oo

O

ITpotaon 3.3 (ISwbtnra Kadec-Klee). Eotww (fy,) akodovlia otov LP(Q2)
pHel<p<oo kat fe LP(Q). Trodérouue dti:

(i) fo— f otnv aoOern toroloyia o(LP,LP).
(i) limsup | full, < £, -

Tére fn, = f 1woxypws atov LP(S2).

ATmodely. Adyw tne unddeonce (i) woyle b1,

fot f
2

-~ f,a00evde otny o(LP,L7). (16)

Ané v undeon (ii) xar to Afupa 3.12 mpoxinter 6t

+ fulp, +11f
HprSIigg}f % < limsup fotf < limsupwé I1£1,
P
> lim \THp-ufnp.
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Ioybouy eniong ot avioétnteg Clarkson ( BA. aviodtntes (9), (14) ):

fo = fIP | dor FIP L L
1= 52 s 3Gt smp), vazsp<e an)
p p
o
Fa= P | fut £ L -1
‘ n2 ‘ n2 < 21p(||fn”§+”f“§) , ywl<p<2.  (18)
p p
Eneion
: |t f
tisup £l <171+t [P <11,
n p

n—>00

ou (17), (18) dtvouwv | fn = f[, = 0.

H anddelln g mpdtaonc ohoxhnedinxe.
O

Mopathenon 3.2. O L1(Q) dev éya ev yéva ty tidtnta Kadec -Klee.
Oa o anodetéoupe Y pNOIHOTOWOVTAS TO TAPAKATW

Adppa 3.13 (Afuua Riemann — Lebesgue). Egodiilovue tov R e to
uétpo Lebesgue kar Dewpotpe Q c R avoikts kar f € L1(Q). Tére,

lim fﬂf(ar)e’fzdxzo.

€[>0

Ano6derEy. Enedh xdde ouvdptnon tou L) enexteiveton ot pior cuvdpTn-
on tou LY(R) mou pndevieton extéc tou Q, opxel va deifoupe 6Tt yia xdde
f e LYR) woyle

lim [Rf(x)eigxdwzo.

[§|—>o0

‘Eotw f=Xp), a<p.
Tote,

6B _ gika

. . 8 .
Ji@e = [ Xopedr= [T ar= Tt 50, i [ > oo

i€
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Adyw tne mpooteTindTNTaC TV 0pinv, EQupuOloVTIS TNV TORUTAVL GYEo
Yo

l
“fr=g= Z CkX(O%,b%)’ et €R, ap<beR, [>1 (19)
k=1
€youue OTL
lim 2)e®® dx = 0. 20
Jm [ o(a) (20)

Adyo tne TuxvéTHTOC TRV oLVapTRoEwY TN popwhc (19) otov LY(R), yi
tuyada f € LN (R) xou € > 0, undpyet cuvdptnon g tne poperc (19) tétola dote:

[1£@) = g(@)| dv <.

Ané ) oyéon (20) éneton 6Tt AN € N dote V[E| > N,

‘[Rg(m)eifz dz| <e.
Apa,
[ 1@ dr= [ (@) -g@) e drv [ o) do
xou
’/R fx)e " da| < _[R|f($) -g(z)| da+ /Rg(x)eig‘r dz|<2e, V[¢|> N, Ve >0.
Yuvenog,

lim fRf(a:)ei@” dr=0, YfeL\(R).

€[>0
O

Mpétaomn 3.4. O L1(0,1) dev éya ty ididtnra Kadec-Klee. Iho ovykerpi-
péva, vrdpyouvr axolovdia (gn) c L1(0,1) xa1 g € LY(0,1) pe nig napaxdrw
1010T1)TEG:

gn =g otny aolevii tonodoyia, |gnl, = llgli  xar |lgn —gll1 + 0.
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Anodegn. Egapuolovtag 1o Afuua 3.13 cuurnepaivouue ot

! : L e n—oo 00 1
fo f(z)sin(nmx) dw:Im[fO f(x)e da;] - 0, VfeL>*(0,1)c L (0,1).

Enopévae, av Vécoupe gn(z) = 1+sin(nrx), x € (0,1), n > 1 xu g(z) =1,
z € (0,1) éyouue 6T gn — g ac¥evirc otov LH(0,1).

Emmiéoy,

1 - cos(nm) .

1 1 —00
llgnll = [ [sin(nmzx) + 1| dx = f (sin(nmx) +1)dx = 1"371 = gL
0 0

Téhog, Vn > 1,

1 1 nm 1 n-1 kr+m
- = sin(nmx)|dr =— f sinx|dr = — f sinx|dx
lon =gl = [ lsinGme) de = [ Jsinaldo = 55 [ 7 fsina

1 n—-1 T
=— 3 f |sin(z + k)| dx
nr 2 Jo
1 1 2
=—Z/ sine dr=—>2n=— >0
nw = Jo nm 7r
xou Gpat ||gn — g|l1 +» 0. O

Yuveyilouye ye to yopaxtnelowd tou duixol tou (LP(2))* v 1 < p < oo.
YUYAEXQWIEVD, EYOUUE TO TTUPOXATR

Ochpnpa 3.14 (Oevdpnua avarapdotacns Riesz).
Fotw 1 <p< oo kat ® e (LP)*. Tére undpyer povadixny ouvdptnon u € L¥
TéToa HOoTe:

(@,f):fuf, VfelLP

Emnpociétawsg,

[l =12l Loy
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Opiletar dnAadn pia ypappxn e wopetpia peta&d Tov agnpnuévov xwpov
v Qpaypuévar ypapkoy ouwvaptnoaxdy otov LP ka1 twy otoryeiwr tou LY
tou onuaiver tws kide ® € L avanapiotatar wg oAokARpwpa tov ywopévou
we LP kai feLP. Ereta ot

(LP)* = ¥ | | 1wopetpix.

Anédeily. T xdde u e LP opiletan 0 aneéwiorn f f uf 1 omolo elvou
€val Ypoppxd cuveyéc ouvoptnotoxd otov LP, dnhadr ototyeio tou (LP)*.
‘Eneton 61 0 teheotic T : L - (LP)" ue

(Tuf)= [uf, vfeLr
elvol X 0pLOUEVOS XOL TEOPIAVOS YRAUUUXOS. Oo del&oupe OTL lvon LlooYETEla.
Ané v avicdtnta Holder yvopiloupe otu:
(T Pl =| [uf|< [lulfi< Lul, £,

_ Tu )
71,

= [ Tuf oy« < Jully -

< uly . Ve LP {0},

I voe amodet&oupe v wwdtnta Yo npénet vo emhéEouue xotdhhnho fo € LP.
O¢toupe

_ @) Pu(z), (@) #0
folw) = {O, u(z) =0.

‘Eyoupe
[l = [ WP = [ = jul <o, a6mue D

/
(Tu. ol = | [l o] = [ 1ul = ful
/

/
(Tu, o) lully Ll

= — = vl
| ol fulpy

ped

!

S

ully

= |uly < 1Tul (zpy- -
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Apa |lull, = [Tufrpys » SMA. T roopetplo.

Arnopével va detlouue 6T o T elvou et

Ereon o T' ebvan woopetplor xon o LP" eivon ybpoc Banach, o T(LP') eivou
XAELOTOC YoouuxdS Udywpeog tou (LP)* .

Trodérouue 6 o T(LP') eivan ywhooc xAeioTée Ypauuinde TG wpoS Tou
(7)".

Ané 1o ©. Banach undpyer A € (LP)™" 11010 oTe

[Allie =1, A(Tu)=0, VuelLP.

Abyo e avodaotixdtnrag tou LP, undpyet h € LP tétoo wote [|hlf, =
A s = 1 %o
(Tu,h) =0, VuelLP
QINY)
fuh ~0, VuelI”

©étouue

u(x) = |h(z)|P2h(z), h(z)+0
0 h(z) = 0.

Tére ue LY wan
fympzfuh —0 = A, =0,

‘Apo o T elvan woopetpla en.

dtoTo.

O

Y1n ouvéyel, Yewpolpe o Ybpo pétpou RY egodiacuévo pe to pétpo
Lebesgue.

Ocdpnua 3.15. O ydpos C.(RY) etvar rmukvds avov LP(RY),
V pe[l,+o0).

ITpw amodeilouye to mopamdve Yewenua Yo elodyouvue V0 VEOoUS GUUBOAL-
ououg.
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YuuPoiopodg 2. Kadolue tedeotn anokonnis Ty, : R - R, n > 1 wnr ane-

Kovion
r, |r|<n
T(r) =4 nr

TR 7| > n.

Etvon cagéc 6t yio 6ha ta r € R, n > 1 1oyet
Ta(r) < rl, [ Ta(r)] <n.
YuuBoiopode 3. Opilovue enions ya doouévo vmoovrodo E tou (2, tn
xapaxtnpotikn tov K wg:
1, ze¢ FE

XE(x):{o z¢ E.

Emmiéov, Va ypeetactolue 800 Auyoto:
ANppe 3.16. Ia dda ta r,s € R, n > 1 woyve
T (1) = Tn(s)| < |r—s|.
Anbdelr. Edv |r| <n, |s| <n, woylel pe woémro

Edv |r| > n, |s| > n, t6te

T0(r) = T () =2ﬁ(1—lﬁjsmmﬂ@ TS)

s ls
= 2r||s| - 2rs < r?+ 52— 2rs = |r — S|27
onoTe oY VEL.
Téhoc, uvnodétoupe 6T |r| > n > |s|. Tote

2
2
T.(r) - Tu(s)P = (% ) ot - 20
r r

9 2nrs

2+ 82 —2rs+n?—1%+2rs—

7]

2
T U] (AT P
T

2
dtot m = |r| < 0 xoun ﬁ
r

< 2ls] < n+lrl.

Apa 1oy Vel xan o auTH TNV TERITTWON.
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Adppa 3.17. Eoto g e L= (RY) dote n g va undevitetar ato auumiipwpa
Kdmowov ovunayols ouvidov K. Tore, ya kdde € > 0, vndpyer gy € C.(RY)
TéTola HotTe

lgilleo < llglloos llg = anlls < e

An6delEn. Hapatnpotye 6t g € LY(RY). Tpdypat:

[ 1= [ ol < liglles 1] < o0,
K

6mou |K| 1o pétpo Lebesgue tou K.
Abye tou Oewpiatoc 2.4, undpyet h € Co(RY) tétown Gote

llg = bl < e

©¢toupe n = ||g|le %o g1 = T5 0 h.
O wopéac e g1 towtileton pe To popéa e h, onéte g1 € Co(RY).
Emmiéov, yio Oha oYeddY Ta & € RN,

lg(@)|<n, |g1(x)] <n,

onoTe

9(2) = g1(2)| = [Thg(z) - Tuh(z)| <lg(x) - h(z)]

(BX. Afpppo 3.16).
Eret onflg = gilli < [lg = hll < exaflgifle < n =gl -

Anoédelln touv Oewprjpuatog 3.15: 'Eotw feLP .
Ioyvetopoe: T xéde € > 0, undpyet g € L®(RY) mou undevieton 610
oLUTAMPOUA XEToLoL cuTaYoUS cUVONoL, TéTol Gote ||f — gl < €.

[ v anddelln tou Loyvplopol, Vétovue gn = &y - (T, 0 f), émou

1, ze B[0,n]

X”(x):{o, z¢ Bl0,n].

Etvor cagéc ot yio xdde n > 1,

ga(@)] < 1, Jga(@)| < |f(2)], Vo eRY, gy (z)=0, Va¢B[0,n]

xou to B[0,n] givon ouunayéc.
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Emmiéov, V z € RY xau yia n > max{|z|, [f(2)|} woylet gn(x) = f(z) xu
CULVETWC,
gn(z) - f(z), VazeRYN.

Ané ta mopomdve xou to ©. Kuplapynuévng Loyxhong npoxdntel 6t

lgn = fllp = 0.
Enopévwe, €dv e > 0, undpyet ng > 1 ye ||gn, — fllp <€ xou 1 g1 = gny Exe
T emUUUNTES WOLOTNTEC.
H anédeign touv Ioyupiopmol ohoxAnpwidnxe.

Yt ouvéyela, 01w € > 0. Me Bdon tov Ioyupioud, urdpyer g € L°(RY)
Tou UNOEVI(ETOL OTO GUUTAHPOUO XETOLOU GUUTAYOVUS GUVOAOU, TETOLL OOTE

1f = gllp <&/2.
Enéyouue 6 >0 pe (2|glles )72 6P < /2.
To Afupa 3.17 poc eZacpohiler Ty Oropén woc g1 € Co(RY) mou wavorotet

lg1llee < llglloo s llg—g1ll1 < é.

Tote,

1-1 1 _
lg=g1l,< lg-g1l5 " lg-g1li’? < @ligllee )77 67 < ¢/2
xa dpat
If=al, < 1 f=gl, + lg9-a1l, < e/2+e/2=¢.
|

Ogwopdc 3.4. O xdpos pérpou (Q, A, p) elvar diaywpionog étav vndpyer
aprdunoun owkoyévela ovvddwr (Ey,), mou avijkouvr atnr A, dote n A va elvar
1N MiKpoTepn o—dAyefpa mov napdyetar ané ta Ey,.

ITpétaom 3.5. FEotw E daywpionios petpixos xapos kat F' c E ya tuyaio
F. Tére o F' Oa eivar eniong oraywpioyuos.

AT6dely). Eoto (up)nen aptdufopo tuxvéd utooivoro tou E xou () wio
axohoudia VeTnmv apriucy, TETOL OOTE Qyy — 0.

Enéyoupe otoyelo am pn € B (U, ) N F bty 1 Tops Oev eivon 10 xevd olvo-
Mo. To cOvolo (aum ) Tou mpoxintel, Yo eivon apriuroo xon Tuxvé otov F.

O
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Ocbpnpa 3.18. Ar o Q elvar diaywpionios xwpos uétpouv, téte kai o LP(Q)
efvar raywplionuos yia kdle p € [1,00).

Ou pehethoouue v el tepintwon émou Q =RY. Av o LP(RY) eivay
Srorywplowog, téte xou o LP(§2) Va eivon draywplotpoc, enedy| péow xovovinhc
wwopetploc Yo civan undywpoc tou LP(RN)(BA. Tlpbtacn 3.5).

LNUEWOVOUUE OTL 1) ATELXOVION U = U YE:

- u(z), xeQ
= , e LP(Q2),
i) {O, reRVNNQ ! ()

ebvou ypoppied 1opetpla aréd tov LP(Q) otov LP(RY).

Anodegn. Emhéyouue v aprduriown owxoyévelr R tov opdoynviny tou
RY ue otouyeia o

N
R=[](ax,Bk), ou,BeQ, N=>1.
k=1

Oewpolue ToV BlavuopaTxd Yweo £ mdvw oto Q mou mapdyeTon amd TIC
Xr, ReR.

Toyuplbpacte 6T o & eivor Tuxvée otov LP(RY).

Eoto f e LP(RY) xow e > 0. Téte undpyet ouvdptnon f1 € Co(RY), této10
wote | f - fil, <e (Br. ©.3.15).

‘Eotw axdua R € R, évag x0Boc mou mepléyel Tov gopéa tne f1, supp fi.
T 0 > 0 xataoxevdloupe ouvdptnon fa € €, tétow HGote | fi — faf < I %o
fo =0 oto R°. 'Emeita, ywpllovye 10 R oe x0Bouc R;, 1 <4 <k, dote va
Loy VeL:

‘Eyoupe onhadn otu:
£ Falp <111 = ol oo |BIYP < O1RIMP.
Enopévwe, vy 5|R|1/p < €, OUUTEPAEVOUUE OTL:

1f = fall, < 1F = full, + 1 f2 = fall, < 2e.
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3.3 Mekiétn Tov L1(Q).

Aqupo 3.19. Eoto (2, A1) o-nenepaouévos xdpos pétpov p. Tote,
undpyowr avéovaa axolovdia () petprioniwy cwilowy ka6 € L*(Q) dovte:

=, w(Qp) < oo, igz1f0>0, n>1.

Anodedn. 'Eotww ) = fj Ay, A, petprfiowo pe p(Ay) < oo, n > 1. ©étoupe
n=1

n

Qn =U Aj , N2> 1.
j=1

Tore,

(Q2,) adouoa , Q=% oo () <oo, m>1.
n=1
O¢toupe axdun By = Qq, By = QN Qpq, n > 2. Tore,

oo n
:UEn, QnZUEj,’I’LZL EinEj=92, Vi#j.
n=1 =1

‘Eotw (o) c (0,00) ue OZO: a? < co.
n=1

n > 1 xo oplCouye:

@ETOU“S ﬁn = W
6:Q— (0,00), pe Olg, =pPn, n=1.

n
Téte inf 6 =min 3; >0, Vn>1.
Qn j=1

n
H 6 eivou petpfown. Tlpdypot €otw Sy = ) B;XE;, n>1.
j=1

Tote, edv x € 2 undpyel povadixd j > 1 hote x € E; xou Vn > j woylel ot
Sn(z)=Bj=0(z) = Su(z)->0(z), Yre.

Téhog, 0 € L2(Q) dibtu:

S p(En)
h=% )= Lt yeh e
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Ocehpnpa 3.20 (Oesvdpnua avarnapdotaons Riesz). Eotw (Q, A, 1)
o-memepaopévos yapos pétpov. Ta kde ® e (L'(Q))" vndpye povadind
ue L*®(Q) térow dore:

@.f)= [uf. vfel
Kai
(@0 1y = lulo -

Ornwg €ldape kar otovg yapouvs LP,1 < p < oo, étot ka1 €6¢d To napandvew Jecpn-
pa jag defyver 6t1 kdle ouveyés ypaunié ovvaptnoiaxs otov Lt avarapiotatar
4 z 4 4 /7 7/ z *

w§ oAorkApwiia ka1 6t vtdpyet ypaupakr ent 1wopetpia and tov (L) otov L™.

AnédelEn. Eoto () oxohoudio petphoov cuvdhey o 6 € L2(Q) énoc
oto Afuua 3.19. ©étoupe &, = Xo,,, n> 1.
Arnodewvboupe ) povadxétnta. ‘Eotw u e L () nou wavorotel

[usz, VfeLl
©étovtac f = Xpsign(u), n > 1, naipvoupe

an|u| = fﬂ lu| =0, VYn = u=0, o.n. oto L.

Axolouvdel n anddelln tne Umopéng u. H aneixdvion
LA(Q)5 [ = (@,0]) ,
ebvon évar Ypouind ouveyée ouvaptnotoxd, ordte v € L2(Q) dote
((D,Hf):fvf, Ve L2(Q). (21)

Oétoupe u = % Eneor 0 > 0 670 €, 1 u elvon xohdG 0pLoPEVT Xal UETEVOLUT).
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Ioyveiopwoég 1 : Vn>1, Vge L*(N), oyle

uX,g € L'(Q) xa (@,Xng):/ﬂuz\,’ng. (22)

pdrypott éotw n > 1 xa g € L=(Q2). Tére,

lg|
[uagl = [ fullgl s 2= [
@ n (inf 9) n
Qn
Holder

(mf 0
Q

9l oo

¢ e )12 ], <oo.
(inf 9)
Qn

Xng

g~ H [ elvon xahog opiopévn xou petpriown. Emmicoy,

Oétoupe f =

2 2
L=, % lee () <00 = fel2(@).

92 <
f (inf 9)
Qn
H oyéon (21) diver

(B, Xog) = (D,0f) fvf f”X”g _ fﬂuxng.

H anédeigrn tou woyveiocpod 1 ohoxAnewndnxe.

Ioyvewopodg 20 ue L¥(Q) xu |ule, < |@]g1)

Ipdyporr €0t C > || 1y xow A = {z € Q: Ju(z)] > C}. Trodetoupe
ot (A) > 0. Tote In>1 dote p(Any,) > 0.

©étovtag g = Xysign(u) oty (22) naipvouue

[ uaXasign(u) = (@, XnXasign(u) .
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= [Tl < 1@y [FaEasign()ly = @y #(A092)
xou emedn |ul > C' v oto A,
Cu(AnQy) < @]y m(ANQy) = C<[®] 1y , dromo.
Apa p1(A) = 0. Buvenang, 1o C elvor 0uoLdIES PpdryUa TNG U Xou
wel®(Q) e Jul<C.

H tedevtalo woyber V C > |1y, onote fufy, <[] 1y o m o
n6deEn Tov Ioyvelopwol 2 ohoxAnewnInxe.

Oa deiloupe 6Tt N u éyer Tic emduuntée WotNTee. ‘Eotw h € Ll(Q).
O¢toupe g, = Thh, n>1. Tore,

lgn (@) <7, |gn(@)[ < A(2)], n21, zeQ

XL ETOUEVLS gp € L2(Q), n > 1. Emmiéov, X, (z)gn(z) - h(z), VreQ .
Hedypatt €éotw = € Q. Emiéyoupe ng > 1 t.0. x € (.
Téte, Vn>max{ng, |h(z)|} éyoupe
Qo €y xw Xp(2)gn(z) = h(z).
Emnmiéoy,
|Xngn - h| < 2|h’
Ané 1o Oewpnua Kupapynuévne Xioyxhong énetar otu:
1
Xngn l;’ h.

Axoun,

Xnn—fh
for [
Xnn»/ B

‘/Q'LL g QU
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(1l

Egapuélovtag v (22) yio “g” = g5, xou nadpvovtog 1o 6pto xadde n — oo
Talpvoupe

((I),h):fﬂuh, Vhe LHQ).

Téhoc, Vhe L', éyouue 61t

(@ N < fule Bl = [l 1y- < lule

xan anod Tov Ioyvpoud 2 énetan 6T

luloo = 1@l L1y

O

Y ouvéyela Yo delZoupe 6t o LH(Q) ebvon avorhactixde, ubvo otny me-
elntwon mou elvan TETEPAOUEVNE OLACTACTG.

Oa YEELCTOVUE HATOLXL TEOETOWACIAL.

Ye 6,1t axohowlel, o (2, A, 1) elvan ydpoc uétpou.

Optowéc 3.5. Eoww E € A. To E ovopdletar dropo av jf( E) >0 ka1 VB c E
petprioo pe p(B) < p(E), wyvea p(B) = 0.

Aqppa 3.21. Eotw A € A nerepaouévov pétpov mov mepiéyer dropo. Tote,
0 A mepiéyer dropo ueyiotov pétpou, onAadn uvmdpyer dropo E c A t.o.
w(F) < u(E), ya kdOe dropo F c A.

Arndodegn. Trodétouue avtrdétong ot yio xdie dtoyo B c A, undpyel dtouo
FcArtow p(F)>p(E).

'‘Eotw Eg ¢ A dtoygo. Me 3domn to mapandve, UTOPOUUE VoL XATACHEVACOUUE
oxohoutdio atéuwy (Ey,) oto A 1.0.

n(Eo) < p(Er), p(En) < p(Ens1), Vnxl

Hopatneotue 6t p(E; N Ej) =0, yioo 4 # .

Hpdrypatt, éotw i < j. Tote, p(E;n Ej) < u(E;) < p(Ej) xou eneldh) E;
dropo, maipvoupe 6t p(E; N Ej) = 0.

YUVETAG,

1(A) > u(qEn) = iﬂ(En)_iﬂ(EiﬁEj) = iu(En) > p(Eo) il = oo,

1#]

dTOTO. O
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Afqppa 3.22. Eotw A € A Jetikod nenepaouévov pétpou.

(i) Edv to A dev eivar dropo, tote vndpyer B € A t.w.
1
BcA, 0< u(B)< i,u(A).
(ii) Edv to A bev mepiéyer droua, téte ¥ e > 0, vndpyer B € A t.w.

BcA, 0< u(B)<e.
Arodeln. (i) Tndpyet Bie Atw. BicA, 0 < u(B1) < pu(A).

1
— Edév pu(By) < QH(A)’ Yétoupe B = By .

— Edv u(By) > %,LL(A), Vétoupe B = ANBy . Téte, 0 < p(B) < % p(A).
(i) Adyw Tou (i), undpyer C € A 1.0
Cied, 0 < p(C1) < Su(A).

Enedr) to C dev ebvan dropo, epopudélovtac Zavd to (i), undpyet Co € A
T.0.

1
CocCr, 0 < p(Cy)< 5#(01)-

Enedn to O dev elvau dropo, epapudlovtog Eavd to (i), undpyer C3 € A
T.0.
1
C3cCy 0 < p(C3) < 5#(02)-

Yuveyllovtog ue aUTOV TOV TEOTO, XATAOKEVALOUUE ETOY WYLXE. ULOL XONOU-
Yo (Cp) c A t.0.

1 1
w(Ch) < EH(A)’ Cn1cChy 0 < u(Chip) < §M(Cn) , n>1.

r /4 1 7
Eneton 61t 0 < p(Cy) < Q—n;z(A), Vn>1, onéte u(Cy,) — 0.
Yuvende, edv € > 0, umdpyet np > 1 t.w. 0 < pu(Cy,) < e Oftouvue

B=Cp, .
0
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Ogwopoée 3.6. O (A, 1) kakefzar atopukds avy kdOe petprioo ovvodo
Jetikov uétpouv mepiéyer dropo.

Ynu. ot and 1o Afupa 3.21 €netan 6Tl O Evay ATORXO YOEO PETEOL,
x&e YeTprowo oOVOAO TEMERUAGUEVOL YETIXOU UETEOU TEPLEYEL dTOUO UEYIGTOU
uétpou.

ITpotaom 3.6. Edr (2, A, 1) atopikds xopos puétpov pe 0 < p(2) < oo, tdre

Q=BuC,

omov to B ypdgetar oav to noAU apiunoiun évwon Eévawr avd 6Vo atépwy kai
C' petpnoo otvoro pétpou 0.

ATn6dely). Kataoxevdloupe enaywmyixd oxohoudiec (Bp)neN » (Ep)nen Ue-
TENOWWY CUVOAWY T.00. By = £ xou yia xdde n € N,

(o) By € By, xou oty mepintwon mou p(By) > 0, to E, eivar dtopo
ueylotou yétpou oto By, .

(B) Bus1 = Bu~Ey .

H xortaoxeur| yiveton emayonynd we e€hc:

©¢étoupe By = Q xou emhéyouue Ey ¢ By dtopo peyiotou pétpou oto By .

Trodétouue otL €youv xataoxevactel T By , By ,0< k <n, upe tic emdu-
UNTES OLOTNTES.

O¢tovye By 1 = By NE, .

— Edv pu(Bp+1) =0, 9étovue Epy1 = Bpy.

— Edév p(Bps1) >0, emhéyoupe dtopo Eniq € By peylotou pétpou oto
Bn+1 .

A tov Tp6T0 xUTAOXEUTC TROXUTTEL OTL Byyi1 € By, Yo xde n e N,
Emnmkéov, E; N E; = O, yw i # j. Hpdypott, €dv i < j 1ot i+ 1 < j %o
ouvenwg, Fjc Bjc Biy1 c QN E; .
Téhog, emarywyd mpoxdnTeL VX0 A OTL Yiot xde n > 1,
n—-1

Q= UEk:UBn-
k=0

1n nepintwon: u(B,) >0, VneN.

Tote, E, dtopo peyiotou yétpou oto By, VneN.

©¢touvue C = QN U2y Ey. Ao tov tpbém0 xotooxeuic v (By), (E,) x
EMUY WYX, TEOXVTTEL EOXOAA OTL

CcB,, VYn>1.
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Ioyvpwldbuaote 6t p(C) = 0. Hpdypartt, éotw p(C) > 0. Ennéyouye E c C
Gropo. Téte, Vn>1, éyouue E c By, xou dpo pu(Ey) > u(E). Enopévoc,

N(GEn) = iM(En)ZM(E) io:ll:oo’

dtomo.

Ereld Q= |J E,uC, éneton 1o ouunépacya e npdtaong.
n=0

27 nepintwon: p(By,) =0, v xdmowo n > 1.
‘Eotw ng o eNdyiotog tétolog n > 1. Tote, yio 0 <k <ng -1, 1o By, eva
YeTieol pétpou, ondte T0 K elvon dtopo. Emmicoy,
no—1
Q= U Ek @) Bno .
k=0

Omdte xou o quUTH TNV TERIMTWOT TEOXUTTEL TO GUUTEPAUOUA TNE TEOTACTG.
O

IIépwopa 3.1. Edv (A, 1) 0 - nenepacpuévos atopikos xahpos HETpou e
w(2) >0, tdte
Q=BuC,

omov to B ypdgetar oav to noAU apiunoiun évwon Eévawr avd 6vo atépwy kai

C petpnopo ovrolo pégpou 0.
Anéodeln. Eiva

Q=% , w(Q,)<oo, n>1.
n=1

Eqgopudlovtag v Ipdtacn 3.6 oe xdde éva and o €2y, ,m > 1 mou €yel
VeTnd Pé€TEo, TEOXUTTEL TO GUUTEQUCUAL. O

Adppo 3.23. Eoto (2, A, 1) xdpos pérpov kar f € L1(Q). Edv E dropo,
te n f elvar 0.m. otalepn ndvw oto E ka1

[Elfldu = U];fd”“

AnodelEn. Oétouue
C:ﬁ/};fdu’ Ef={zeE:f(x)>c}, E.={zek:f(x)<c}.
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Edv vrnodéooupe 6t u(EF) > 0, téte p(EF) = p(E) (agod E dtouo)
onote

cn(B) = [ fdu= [ fdp > en(E) = cu(E)

drono. ‘Apa, u(ES) =0.
‘Opoua, npoxtnter 6t u(E.) =0 xou emopévac f =c o.n. oto E.
Télog,

dp| = ke ()| = elu(E) = [ |ld.
| [ fdu| = len(B)| = ) = [ I11dn
O
Ochpnpa 3.24. Eoww (2, A, 1) 0 - nenepacuévos atopkos xapos pétpouv
pe p(2) > 0. Térte, 1wy e akpifds éva ané ta rtapakdto:
e 0 L1(Q) efvai wopetpids pe tov It

e Q=DBuC(, dnov o B ypdpetar oav TERERACWUEVTY] évwon Eévwy avd
ovo atdpwy ka1 C' petpnoipo odvolo uétpov 0. Xtny mepintwon avtn, o
LY(Q) etvar nenepaouévng drdotaons.

AnédelEn. Kot apyhv onueidvouyue 6t edv toylel 1) 21 mepinttwon, o L1(Q)
elvol TETEPAOUEVNC LG TAOTG.
[Mpdrypatt, €o0tw 6Tl Yo xdmoto n > 1, oy Vel

Q= UEkUC,
k=1

omov B, ,1 <k <n Zéva avd 600 dtoua xar C yetpriowo clvoro uétpou 0

Me Bdon to Afuua 3.23, tpoxintel eixola 6Tt o tereothc T : LY(Q) — R”
ue

T =( [ fan) . e’
By 1<ksn
elvon ypaupxr woopetplo.
Sruewdvouye 6Tt €dd egodidlovpe tov R™ e t voppa [IEl = Y I&],
k=1

V&= (&)k-1 € R

YN ouvéyela, anoxhelovtag T 2n tepintwor, to [lopopa 3.1 pag divel ot

Q= E,uC,
n=0
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omov Ep, ,neN &éva avd dVo dropa xou C' e A pétpou 0.
AopPdvovtoc unodn ta tapandve o cuVBLACUO pe To Afupa 3.23 €youue

6w v fe LY(Q),
fQIfldu=2fEn|f|du=1§) fEnfd,J‘.

poxintel dueon 6t o teheotic T: L () — 1! pe

()= (f, san) o rerte

elvon ypauuxn woopetplo.
O T eivon xou ent. Tpdyportt, Yewpolue (an Jnen € 11 xou opiloupe f: Q - R

¢ e€Nc:
an

w(En)’

fle,= neN, flc=0.

Tote,
Lflan=% [ 1fldn=3 la <00 = feL ()
Q n=0 7 En n=0

ot T(f) = (an)nen-
]

Ocopnua 3.25. (Eberlein) Av o E eivar avaxAaotikds ydpos Banach xkai
(zp) pia gpaypévn axolovdia ovov E, téte vndpyer vrakolovdia (zy, ) movu
ovykAiver otny acOevr) tomoloyia.

Meétaoy 3.7. O 1! ev etvar avarhaotixds.

Amndédedn. Acunodéoouue avtidétwg 6Tl 0 11 etvan avenchao Tixdce. Enéyou-
UE TNV oxoloudia

en=1(0,0, ..., 1.0, ...),
(n)

mou anotehel T guowd Bédon tou 1. Me Bdorn to Oedprua 3.25, undpyouv
uraohoudia (en, Jks1 T (€n) xou z €l o,

k— o0

(e 0) = (2,9), Voel™.

Eméyovtoc

$;=(0,0,.., 1,1,1, ...) ,
)
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TEATNEOVUE TwS Yo oTadepd J xou k > j mpoxOnTel OTL:
<5nka¢j> =1 = <x7¢j> = ]}L%(Enmgb]) =1

Tautdypova, enedn = € I, 1oylel

dtoTo.

O

Ochpnpa 3.26. Eow (2, A1) o0 - memepaouéros xipos Hétpou ue
w(Q) > 0. O LY(Q) etvar avarxhaomtixés avy Q = Bu C, drov to B ypdepe-
Tar oav memepaouévn Evwon Evwr avd 6o atduwy kar C petpnoyuo odvolo

pépov 0 (6nA. avv o LY(Q) etvar menepacuévng didotaons).
An6derEn. Trodétouue 6Tt o LH(Q) ebvor averdhaotixde.

E€etdloupe Eeymplotd Tic 800 EMOUEVES TEQLTTWOELS:

(@) Ve>0, JwcQ petpriowo pe 0< p(w) <e.
(B) Fe>0, to. plw)>e, vy xdde perpowo wc e p(w) > 0.

(a) : e auth Vv mepintwon unopolue vo emhéZoupe axorovdio (o)
UETENOWWY CUVOAWY T.0.
k

0<N(ak)<(%) , Yk > 1.

oo
©étoupe wy = U ai , Yn>1. Téte, n (wy) eivar gdivousa xou
k=n

w(wn) >0, n>1 xou p(w,) —0.

oo
‘Eneton 61t p(w) =0, 61ou w = N wy.
n=1

Eav X, =X, , n>1, 1t01¢, X, - 0 o.m.
[Hedypatt, av @ ¢ w, tOTE UTdEYEL Np > 1 T.w. T ¢ Wy, ¥V N> ng ]

©éTtouyE Uy, = ”§”” , n > 1. Hpogavae, |u,l, =1, n>1.
nll1
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[Tepviyvtog oe unaxolovdieg av ypelaoTel, utopolue vo utoVécoupe OTL 7
(un) ouyivel acdevie oe xdmoto u € L1(Q) (Br. ©.3.25), dnhadh:

/unqﬁafuqb, Ve L™ |

Awéyoupe ¢ = Xj € L™ xou mopotneolue mwe yio Tuyaio j oylel:
[t [525 L
U = ) n ] )
" | % ”1 wn |y

:>/uX—hm u,Xj =1,

eve and 1o O. Kuplapynuévne Xioyxhong éyovue Otu:

lim [ uX;=0,

J—>o0

dtoTo.

(B) : Xe auth Ty tepintwon xou pe Bdomn to Aupa 3.22, xdde yetprowo
oUVOAO VETIXOU X0 TEMEQACUEVOL UETEOU TEpIEYEL dtopo. Emedn o ) ebvou
0— MEMEPACUEVOS, EMETAL OTL TO (8L Loy VEL Yiot xde YETENOWO GUVOAO VETIXOU
uétpou xou dpa o (€2, A, p) eivar atouxds. Lougovo Ue 10 Oedpnua 3.24,
Loy Vel axEBOC €VoL Amd T TOEOHATE:

e o L1(Q) eivor 1ooueTpinde pe tov IL.

e Q=DBuUC, 6mou 10 B ypdpeTon cov TENERACUEVY EVROT) EEVWY avd 800
atopwy xan C' petpriowo cbvolo uétpou 0.

Eneld éyouue unodéoet 6t o LH(Q) ebvon avardhaotixée, ow LH(Q), I dev
umopel v eivan 1ooueTtpxol, didtL o I Bev ebvor avohaotixde (Bh. Tpéraon
3.7).

Tehxd, amouével LOGVo TO BEVTERO UG T TUPATAVE KOl EBG) OAOXATOWVETOL
1 amodEl.

O
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3.4 Mekiétn Touv L>(Q).

Ye 6,1t oxolovdel, o (2, A, 1) elvar o-nenepoouévos yHpog UETEOU L.
"Eyouue #3n deife 6t on (L1(Q))", L®(Q) eivon toopetpixol.

[Topadétouye 6V0 Vewphuota xat v AfUUA HECW TWV OTolwY Yo UTopécou-
UE VO AVTAACOUUE ONUOVTIXES TANPOYOpRleS Yiol Tic tdtnTee Tou L= ().

Oedpnpa 3.27 (Banach - Alaoglu - Bourbaki). Eoww E ydpos Banach.
H xhewotn povadaia prdia

Bp- = {f EE*’ ”f“ < 1}a
etvar ouunayrs otny aodevy® toroloyla o(E*, E).

Ocwpnua 3.28. Evag ydpos Banach E elvai avakdaotikés av kar uovo av
0 OVikoS Tov, B, elvar avakAaotikog.

Afppa 3.29. Eoww E duywpiopos xyopos Banach xar (fn) ppayuévn a-
koovdia otov E*. Tdte vndpyer vnakodovdia (fn, )€ E* mov ovykdive otny
acOev* tomodoyla o(E*, E).

Omnodte v tov L™ Yo toybouv:

ITéprwopa 3.2. H kAewotr) povadaia undda Bre efvai ovunayns otny aodevn”
tomoloyia o (L™, LY).

Mépiopa 3.3. Ocwpotpe aror RY 1o uétpo Lebesgue kar éotw §2 petprion-
po vrootvodo tov RY. Téve o L'(Q) Oa etvar diaywpioniog (BA. 6.3.18)
ka1 yia kdOe gpaypérn axodovdia (f,) orov L*(Q) Ja vndpyer vraxolov-
Oia (fn,) ka1 f e L=(Q) dote va wxlea f,, = f otnr aclevii® tomodoyila
a(L=(Q), L (Q)).
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IMopathAenon 3.3. Andppoia tov Ocwpripatos 3.28 eivar 6t o L= (Q) eivar
avaxdaotikés uévo érav o L (Q) eftvar avarxhaotixds, 6nAadrj uévo otny tetpip-
Hévn mepintwon omov ya kdmowo undevootvodo C c €1, to )\ C anoteAeitar
and renepaopévo tAdos atéuwy (6.3.26). Katd ovvénea, otn un tetpiupérn
tepitrwon, o (L®)*, “repéya’” yvitoa tov L' agot L' c (LY)"" = (L®)".

Y1n ouvéyeta, Yo Seloupe 6tL o L () Bev eivou doywplowos (extde @u-
owxd av elvar TenEpacuévne didotaong). Oo YpelaoTOUUE XATOL TPOETOAGTAL.

Afupa 3.30. Eoww E tomokoyikés xdpos kar (O;)ier otkoyévein avorktav
U1 Kevy ouroAwY TéTola oTe:

(@) 0inO;j=a, ya i#j

(B) To I eivar urepaprdurocLpo.

Téte o E dev elvar draywpiojios.

A7nodelly). Trnodétoupe 6Tt 0 E elvon Soywplowog xon 10 6OVOAO (Up )neN
evow Tuxvé o autdv. T xdie i € I, emhéyoupe n(i) GOTE Uy € O;.

H omewévion i = n(i) ebvan 1-1.  THpdypott av gy = Uy, TOTE
0;n0;j # & xou hoyw g unddeong (a) Vo éyovue to6TNTAL SEXTAY, dNho-
01 ¢ = j. Yuvenwg, o I xadlotaton apriunoo, dromo.

O

Adppa 3.31. Eotw A c Q petprioo Uetikol menepaouévov pétpou mov
dev mepiéyer dropa ka1 0 < t < p(A). Tére, vrdpyer S ¢ A petprionio t.o.

t

= S) < t.
5 < Hu(S)
Anodegn. Trodétouye 6Tl Bev Woylel To cuunépoaoua. OETouue

S={ScA:S yetpriowo ye p(S) <t}.

S # @, Moyo touv Afupatoc 3.22/(i1). Adyw tne unddeone, p(S) <t/2,
V. SeS. Oétouye:
0 = sup u(S).
SeS

Eivou cagéc 6t 6 < t/2.
Edv 51,52 €S, tote

u(51USQ)SM(Sl)+M(SQ)S29£t = SuSyesS.
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Emayoyixd mpoxintel ebxoha 6T TENEQUOUEVES EVWOELC UEA®Y TNG S elvan
wérn e S.
Vn>1, emiéyouue S, €S T.0.

o-L < s, <o
n

n
O¢tovue Tp, = | J Sk € S, n>1. Téte, (T,) adfovoa ondte
k=1

lim p(T5,) = M(U Tk) =u(S), omov S=JSk.
" k=1 k=1

Emmiéoy,

0-L < u(S) < WT) <0, nxl = limu(T,) =0.
n n

‘Eneton 6 pu(S) =0 < t/2. Emnmiéoy,
p(ANS) =p(A) - u(S) > t/2 >0,

eved 10 AN S Bev mepiéyel dToua.

Yopgpova ye to Afuua 3.22, utdpyer B c AN S petpriowo T.0.
0 < u(B) < t/2.

‘Eyouue

w(SUuB)=pu(S)+u(B)<t/2 + t/2=t = SuBeS

xou tawtoypova, (S U B) = pu(S) +pu(B) > u(S) =46, drono.
O

ITpétaom 3.8. Eotww A cQ petprjouo, Jetikol memepaoiiévov pétpov mou
dev mepiéyer dropa ka1 0 < t < p(A). Tére, vndpyet B ¢ A petpriouo t.w.

w(B) = t.

Anodegn. Troldétovye avtrdétng 6t yia xdde B ¢ A yetprioo, woylel
w(B) # t.

Ioyveiowodg: Trdpyer oxoroudio (Sy) Zévev avd dUo yetpriowwy uto-
oLVOALY Tou A T.0.

n
0<t—-p(Sy) <> pu(Sk)<t, Vnxl
k=1
H onédeln tou Ioyupiouol Yo yivel ye enoywyr oto n > 1.
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o Ylugpova ye o Afuuo 3.31, utdpyer S1 c A petprowo T.w.

t/2 < p(S1) <t = t/2 < p(S1) <t Aoyw tnc unddeone.

Téte, 0 < t — p(S1) < p(S1) < t %o CUVETHS XUTUOXEUGOTIXE TO
S .

e 'Eotw 6Tl vyl xdmowo n > 1, €youv emdeyel S1, Sz ,...S, &éva avd
0Vo uetproa LTocUvola Tou A T.w.

!
0<t-pS) < >YulSk) <t yodatnlpe 1<Ii<n.
k=1

‘Eyoupe
M(A\ USk:):,U(A) = 2 u(Sk) >t = > pu(Sk) > 0.
k=1 k=1 k=1

Yopgove pe to AMfupa 3.31, undpyel Spe1 ¢ AN | Sk petprowo T..
k=1

%[t - i,u(Sk)] < p(Sps1) <t - i#(sk)
k=1 k=1

n+1

= t-p(Sni) < O u(Sk) <t
k=1

n+1 n+1
AN, D p(Sk) = p ( U Sk) #t, Moyo tne unddeong, ondte
k=1 k=1

n+1

0 < t=p(Sns1) < D pu(Sk) < t.
k=1

YUVETOSC, AATAOKEVACTNHE XU TO Spy1 %ot N anodeldn touv Ioyu-
eLopoV OAOXAMEWUNXE.

Ané Tic aviodTnTEC

0<t—p(Sy) <> pulSk)<t, Vmnxl,
k=1
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npoxUTTEL 6TL 1) oepd Y pu(Sk) ouyxhiver, onéte lim p(Sy) = 0 xou dpot
k=1 "

iﬂ(&)ﬂ = N(Gsk):t7
k=1 k=1

YEYOVOC TOU QVTLPAOXEL PE TNV apytxY| Yo Loeo.
O

Ochpnpa 3.32. Eoww (Q,A, 1) évas o - memepaouévos xopos pétpou.
Téte, 0 L™ (Q) dev elvar diaywpionuos (ektds av elvar menepaopévng didota-
ans)-

Anodely). Trnodétovye 61t o L*¥(§2) dev elvo menepoouévne didotaonc.
Téte xan 0 L1(Q) dev eivan TENEPACUEVNC Btdo TaonC.

Ioyvewowdg: Trdpyer uncpapldufoun OLXOYEVELL UETENOWY CUVOALY
T.0. ovd 5V0 Tl GUVOAA TNE OOYEVELNG VO £YOUV GUUPETELXT OLopopd VeTinoU
uétpou.

[ Treviuuilouvye bt edv A, B petphiotua oOVOA, 1) GUPPETEIXY TOUS dlapopd
elvor o ohvoho A A B=(ANB)u(B\A).

Emnmiéov, u(A & B) = p(A) - u(An B) + u(B) — u(An B), ondte edv
w(A A B) =0, éneton 6t u(A) = p(AnB) = u(B). |

Anodedn tou Ioyvelopoi:

1n nepintwon: O Q civar atouixoc.

Enewdn éyouue utodéoet 61t o L1(Q) dev ebvor nenepaopévne didotaong, o
ITépiopa 3.1 xan to Oedpnua 3.24 cuvemdyovTal OTL

Q= E,uC,
n=0

omov Ep, ,neN &éva avd dVo dropa xou C' e A pétpou 0.
[Mo xdde un xevd utoavoho M tou N, Oétouue war = Upenr En.
Edv M, M' Swpopetind pn xevd vrocivoha tou N, téte M A M + (.
‘Eoctw nge M & M'. Tére,

Wy A wpyr = U E’rLDEno = N(WMAWM')Z,U'(ENO)>O
neMAM'
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Ewwétepa, n anewxdvion M — wyy ebvon 1-1, ondte n owoyévewr { wyy
M e P(N)N{Q} } etvou urepaprduriown, xaddoe n mhindxétntoa tou P(N) eivan
ton ye TNV TANUOTNTA TOLU GLVEYOUG.

27 nepintwon: O 2 dev elvon atopxoe.

Enedr) o € evon 0 - menepaoyévog, undpyer A ¢ Q petpriowo Yetixo
TETEPACUEVOU UETEOU TIOU OEV TEPLEYEL ATOUAL.

Tote, obpgpwvo ye ty Hpdtaon 3.8, yio xdde t € (0, p(A)), undpyel
wt € A petpriowo T.o. p(wr) =t.

Nt # s, mpogaveds p(wy) # p(ws), onote plwy & wg) > 0.

Emnkéov, n oxoyéveror {wy :t € (0, pu(A)) } eivon unepoprdunioun, oo
0 Sdotnue (0, p(A)) ebvon unepapriufowo xa 1 anexévion t — wy ebvor 1-1.

H anédelr tou Ioyvpiopwod ohoxAnewdnxe.

Eougwva ye tov Ioyupioud, undpyetl unepaptdUnoIun OLXOYEVELN UETENOULLY
OUVORWY (w;) ey TOU £ T.w. p(w; & wjy) >0, vy # j. Torte,

| X = Xy =1, v i#

Otoupe

Oi={fel™ilf - Xl <3 } el
Mpogovae, n {0; : i € I} elvon unepaprdufiown oxoyévela Eévmv avd 500
OVOLXTEY [N XEVEMY UTOGUVOAWY Tou L (§2), ondte olugpwva pe to Auua 3.30,
o L*(§2) dev eivou Sroywplooc.
O

Yuvodilovtac, tapovotdlovye Tic Baoixéc WtoTNnTeS Ty Ywewv LP(§2) dtov
0 Q ebvor petpriolo utochvoro Tou RY:

Avohootindc Aoy wplopog Avixoc Xwpog
LP, 1<p<oo NAI NAI ¥
L OXI NAI L™

L™ OXI OXI (L) 2L!
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4  Yvuvelielg xow opahonoinom
Ytov RY dewpoiye 10 uétpo Lebesgue 1o omoio Yo cuufBorilovys ye dz # |-|.

Ocdpnua 4.1 (Young). Eoww owdptnon f e LY(RY) ka1 ge LP(RY)
yia 1 <p<oo. Tére n ovvdptnon y v~ f(x -y)g(y) eivar odokAnpdoun oo
RY, oyeddr ya kdbe x e RY. Optlovue tn owwéhidn wwr f xar g wg:

(Fe)@)= [ S@=newdy= [ F@)g(e-y)dy.

Emmpoodétwg n f x g e LP(RY) xau:

1£*gl, <1 £y g, -

AnodelEn. Ou eEeTUOOUUE TEELS TEPLTTOOELS:

(1) p=oo
(i) p=1
(ili) 1<p<oo

O¢oupe F(x,y) = f(z-y)g(y), =,y e RY.
(i) T p = 0o 0 amotéheopo elvar TEOPAVES:
fRN [f(z=y)g()ldy < |g] fRN [f(@=)ldy < gl | £l VzeRY,
= |f* 9l < [fli 190 -
(i) p=1.

Ou emxoeotolye to Oewpruata Tonelli (2.5) xou Fubini (2.6). Eyouue
hotmév 6T oyedov yia xdde y e RY:

15 = el = g 11, < .

= [y [ AF@ylde= [ o)1 dy=lgl, 171, <.
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Ané to Oedpnua Tonelli cuurepaivoupe 6t n F e LI (RN xRY). Egopuélovtac
10 Oewpnua Fubini Yo oy det:

_[RN |F(z,y)|dy < 0o, oyedbv yia xdde z e RY,

Emmiéov,

[yde [ P@wldy= [ dy [ F@wlde= 151 gl
= I gh< [ do [ 1FG@yldy= 11l -

(iii) 1 < p < 0.

Oewpolye, oyedév Yo xdde = € RY, v oloxdnpdown cuvdptnon
yr |f(x-y)llg(y)P (BA. mepintwon (ii)), yia v onola toyler 6t

— f@=y)lle() < h®Y)

— f@-y)l ey ®)

— |f(z=y)|lg(y)| € Lzl/(RN)7 Noyw aviootntog Holder.
‘Eyouye, oyedév Vo e RY,

[t llais " ([ 1= lan)” ([ 15 -wlaras)”

1

- W (LG wlamPay)”

= (Fr)@P < 1717 (] lgP) () |

= gy < 1A 11 Mgl o (Br mepimzeon (i)

£ +1
Hf*ﬂﬁSHfMp MWM,

=
= fxgl, < Ifl gl -
O
Ocdpnua 4.2 (Avicétna Young). Eotw f e LP(RY) ka1 g e LI(RY) e
1<p<oo, 1<q< oo, ;:I—)-Fa—lZOKallST‘SOO. Tére f * g e L"(RY)
Kai :

If* gl <[fl, gl -
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1
Eibikérepa, av — + — =1, tote:

1+ glo <151, 9],

1 1 1
Anoédern. Iapatnpolue 6T ]7 oS 1. IoAamhaoldlovTog Ye g xaL p

avTioTolya TEOXUTTOLY Ol ToEUXATL CYECELS:
(23)

SUVETAC 1ot TIC Tolpanedtey GUVAPTAGELS, Vo Loy Vel oyedov yia xdde z € RY

(@) v -yl e L7 ®Y),
(i) g~ lg()?" e P (®Y),
(i) y o |F (@ - ) Pg@)I" € I(®Y) (Bh ©.4.1, nepinzoon (ii)).

Yyedov yio wdde € RN éyouue

[ 5@ =llg@ldy = [ 1@ =P g |1 2 = ) lg(w)| dy

<(fure-wra)" - f1oera)” ([ - prr)

(BA\. Hpdtoon 3.2)
= [F1Z Ngl 27 [ (1P = 19l) (=) TY7

= |(f @) <IFIE g (|FP * 19|) (2)

(©.4.1) = [f*gll < IFI27 gl | £12 9]¢
23) = |f=gl, <Ifl, gl

MMeétaon 4.1. Eoww fe L'(RY), ge LP(RY) kar h e LP'(RN) . Tore,

[ Gron= [ a(Fen), drov f(a) = f(-a) .
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AnédelEn. Houwdptnon F(z,y) = f(z-y)g(y)h(z) € LL(RY x RY) xadre:
[ @l [ 17 =gy = [ (1< lgh(@) [h(@)] do < oo,

Swo |f] * |g] € LP (Br. ©.4.1) xu h € LP. Boupuélovtac to Ocdhonua
Fubini (2.6), tpoxintel otu:

LG p@h) de= [ dr [ Feyyay= [ dy [ FGy)de-
- [y [ r@=nh(@)de= [ o) (Fxm)@)dy .
O

IMapathenon 4.1. 25 gpopéa tns f, supp f, éovue ovvnlioa va kalolue
TO CUUTANPpwUA TOU HeYaAUTEPOU avoikTol auvodov ato omolo 1) f undeviletar,
onAadn v kaotétnta tov {x € Q: f(x) # 0}. Otav duws avupetwnilovue
TpoPANuata o€ ourapTnolakoUs Xwpous Tov epyalduacte ue kKAdoes wwoduvva-
piag évag oprojuds omws o mponyoluevos kaliotatar mpofAnpatikos.

Apkel va avadoyotolue © ovufaiver otny mepintwon mov f = Xg. Me
Q =R evkora dakpivouue s f(Q) =0 o.m. oto R eved f(Q) = {1}.

Me tov enduevo opioé emdudiovue, dtay yia 600 TuxaleS HETPHOILES OU-
vaptnoes wyve ou fi = fa 0.1, va wyVel eniong tws ta olvola supp fi kai
supp fa Oapépovr to moAU katd éva undevoovolo.

Meétacy 4.2. Eotw petpioqn owdptnon f: RY - R kar (wi)ier 1
okoyévela twv avorktdy ouvidwy oto RY | e Ty ididtnta n f va undeviletar
oxed0v Tavtol Tdvw o€ kdle uédog tng oikoyévewas avtng. Tote:
=0 or oo w=Jw .
iel

To ouum\ipwia tov w oto RY Oa efvar to véo supp f.

Anodegn. Enedn 1o cbvolo I dev elvan umoypewtixd apriurotuo, dev etval
npogavéc 6Tl f =0 o.m. oto w. Emiéyouye apiuriown oxoyEVELd avoiXTaY
cuverev (Or) oto RY vyia 10 onola x&de avowtd chvoro tou RY yodweton
e Evewor auTov. Vi€ I, 9étoupe:

Ai={n>1: Opcw;} xu B=JA,.
iel

Tore,
wi=J Opn, Viel xu w=JO, BcN

neA; neB
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E¢’ écov f =0 o.n. oe xdde cOvoro O,, ue n € B cuunepaivouye 6Tl f =0 o.7.
07O W.

O

Yyono: To supp f elvar 10 uixpdTepo xAeloTO GUvolo F' e tnv ot Ta
f=0, 0 oto F°.

ITpétaom 4.3. O khaoikds opiouds tov gopéa uiag ovvdptnons f ouuritter
pe o véo (BA. Iapatripnon 4.1) érav n f elvar ovvexnis ka1 supp f ¢ Q, ya
avorkté Q c RY.

An6deiEn. Eow f:RY - R ovveyric xou Q ¢ RY avowtd ue supp f c Q.
Oa delZouye OTU:

supp f={xeQ: f(x)=0}.
OéTouye:
U={zeRY: f(z)+0}.

+7C
Aoyw ouvéyewog e f, 1o U eivan avoxtd. Emniéov, f =0 oto U c U,
OTOTE:

supp fcU= supp f c UnQ c UnQ,

o6t to € elvon avoixTo.
Tautdypova, t0 pétpo Lebesgue tou cuvérouv V = U n (suppf)© etvan 0,
apol f =0, 6.7 ot0 (suppf)S. A& 1o V elvor avowxtd, ondte Yo npénet:

V=g = Ucsuppf = U c supp f.

Ané To mopomdve Eneton Ot

supp f = UnQ],

Tou elval 1 amodEXTEN.

Mpétaon 4.4. Foww fe LY(RY) kar g e LP(RY) pe 1 <p < oo. Tore,

supp (f * g) c supp f+ supp g.
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A7n6dely). Onwe xau 610 Ockpnuo Young (4.1), Yo opicoupe yio otadepd

z, TV ohoxhnpdown owvdpmon y = f(z -y)g(y). Hy ~ f(z-y)g(y)
undeviletan o.m. 670 (2 — supp f)° U (supp g)°, ondre:

(F+9)@) = [ Fa-ngwdy= [

(= supp f)  supp g flz-y)g(y)dy .

Av z ¢ supp [+ supp g, t6te (x—supp f)nsupp g=3 xou (fxg)(x) =0.
Ané tov oployd Tou Qopéa EmETon OTL:

supp (f *g) c supp f+supp g .

O
IMapatrenon 4.2. Av o1 ovvaptrioes f ka1 g éxovy oUUTaYElS popels ToTe
o0 popéas tns f x g Oa elvar emiong ovurayns. Xtny mepintwon mov uovo o évag
@opéas ek Twy dUo elvar ouunayns, o popéas tns f x g 6ev elvar vnoypewtiikd
OUUTaYNS.
Optopog 4.1. Eotw avoikts otvolo Q c RY kai 1 < p < oco. Mia auvdptnon
[ Q=R evar ororgeio tov Ly (Q) av n fXx € LP(Q) ya xdde ovunayés
ouvrolo K zou (.
Hpogaviss, av f e LY () wore f e Lt (Q). Hpdypan

loc loc

1
1 1
£l ooy = [ 1l < (K- ( [ 1f2P)” < o,

dérou | - | efvar o pémpo Lebesgue owo RY.

IMeétaon 4.5. FEoto f e Co(RY) karge L] (RY). Téve n (f > g)(z) evar
KaAds opiouévn xai owvexns Ya e RY.

An6delEn. Kadde ny e~ f(x-y)g(y) eivor ohoxdnedown oto RY yia xdde
ze RN 1 (f*g)(z) Vo civar xohdsc opiopévn Vo e RV,

‘Eotw topa z, = x xou K éva cuunayéc cUVoAo Tou RN t.w. x, — supp f c K,
Vn e N. Hoapadetyuotoc yden:

K=[{xn: n>21}u{z}]-supp f.
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Av y ¢ K Ya woylel 61,

U{zn -y} nsupp f=2, x-y¢supp f,
n=1

oToTE,

f(xn-y)=f(x-y)=0, Vn>1.

Axoun, n f wc ouveyrc oe cuumoryy| popéa Yo etvon 0UoLOUOpQI GUVEYHC, OTIOTE

|f(:L'n_y)_f(l‘_y)|S 5HXK(y)a Vna VyERNv
oTou

en=sup|f(zn—y) - fx—y)| =0, xaddcn— oco.
ye K

Tehxde, tohhamhaotdloviac pe |g(y)| xow OAoXANEMVOVTAC BLATGTOVOUUE
ot

() an) = (f @) < e [ o) dy 0.
O
SuuBorowés 4. Eotw avokts atvoro Q c RN, Tére ouppolilovye pe:

(i) C(Q), wov xdpo twr cuvexdy ouvaptiioewy ato {2.
(ii) C*(Q), keN k21, tor ydpo twr k popés ovveyds duagopioniwy owvaptiioewr.

(iii) C=(Q) = () CF (), rov xdpo Twr arelpws iagopioiwy cuvaptioewy.
keN
(iv) Ce(Q2), Tov xdbpo Twv ouvexdy ouvaptrioewy ue ovunayn gopéa péoa oo f2.
(v) CE() = Ce() nCH(Q).
(vi) C=(2) = Co(Q) N C=(Q).

Sl (BF BF oy
(vit) vf_(@ml’&z:l’ ’8@\/) ,6tav f e C ().
glal

(viii) D*f =

N
8x?18x32---8x}1\,’vf ,brav f e C*(Q), a=(a1,a9,... ay) e NV kai |o| = Z;ai <k.

Yxoho: Edv f e CHRYN), wove Vf € Co(RN) ka1 supp (Vf) < supp f.
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IMpétaon 4.6. Eotw f e CH(RY) yia k> 1 kaige L} (RN). Tére (f*g) €
CH(RN) xa

\Do‘(f*g)=(D"f)*g Va pelal< k \

Eixérepa, av f € CX(RY) kar g e Ll (RY), wdre (f x g) e O (RY).

loc

Anodedn. Adyw emaywync apxel vo det€ouue 6TL 1) mpdTaoT oylel yia k = 1.
T 800év 2 € RY, 9o 8eifouye 6t 1 f * g ebvon Srawopiown 670 o xou

V(f *g)(x) = (Vf)*g(x).
Eotww h e RN e |h| < 1. Tére,

[f(+h-y)-f(z-y)=h-VI(z-y)
S/01|h-Vf(x+sh—y)—h-Vf(x—y)|ds£ lhle(|h]) VyeRN,

ue e(|h]) = 0 xaddxc |k — 0, €0’ 60V N V f ivon oporbuopea ouveyfic oto RY.
"Eotw ouunayéc K ¢ RN apxetd ueydho dote va toylet:

z+B(0,1) - supp fc K.
Ou €youue OTL:
fle+h-y)-f(z-y)-h-Vf(z-y)=0, Vy¢ K ,VheB(0,1)
xou
|f (w+h=y)~f (=y)~h-V f (z=y)| < |Ble(|h]) Xk (y), Yy e RN, Vh e B(0,1).
Yuunepaivouye Aotmdy 6ty h e B(0,1),

((f*g)(@+h) = (f*g)(@) —h-(Vfg)(@)| < [hle(|h]) fK\g(y)l dy .

Yuvendyetor 6TL 1 f * g eivan draopiown oto € RN xou

(V(f *9) (@) = (V) * g(2)-|
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5 Ouarorointég

Oplopog 5.1. Ovopdlovue axodovdia opalomontdv (pn),s, Hia axodovdia
ouvaptiioewr oto RY tétor doe:

1
pHECéX’(RN), supp pncB(O,ﬁ), fpnzl ka1 pp >0 oto RY,

Mrmopolue va kataokevdoovue uia akolovdia opalomointwy ypnoiuonor-
wrTas ws onueio exkivnons uia Oetikn, un tavtotikd unoeviky owvdptnorn
peC>(RN) pe supp pc B(0,1) ka1 [ p=1, énws :

{el/(lxz—l) . o<1

o) =1 | > 1

Uérovag,

pulz) = ﬁn%m).

[Mpétaon 5.1. Eotw f € C(RN). Tote (p, * f) "= f opoduopga ota
ouunayr vrootvoa tou RY .

Anodegn. Trevdiuion:
(pn+ D@ = [ pala =9I W)y = [ pu(y)f(@=y)dy.
T Booyéva e > 0 xon K oupmaryée unosivoho tou RN undeyel 6> 0 :
f@-y) - @] <e Vock, VyeB(,6).
Tz € RY éyoupe,
(pn = 1) = £@) = (ou )= @) [ puly) dy

= [1#=v) - F@)only) dy
= oo, V@0 = 5@ paty) d

Awohéyovtag n > % xau x € K mpoxOntel To {nrolyevo:

(n = (@) = F@)| <= [ puly) dy<e.
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Ocdpnua 5.1. Eotw f e LP(RY) pe 1< p<oo. Tdre (po* f) "= f owor
LP(RY).

An6delEn. Eow £ > 0. Enedf o Co(RY) evon muxvée otov LP(RYN),
(B). ©.3.15), éyoupe tn duvatdtnta vo drohéZoupe f1 € Co(RY) t.o. |f - fi I, <e.
Ané y Ipéraon (5.1) elvar yvwotd 6t n pp, * f1 ouyxhivel ogotbuopgo

otV f1 méve o x&de ouurayéc umostvoro tou RY. Erione, Vn > 1:

1 -
supp(pn * f1) ¢ B(0, 5) +supp f1c B(0,1) + supp f1,
oToTE,

supp (pu * f1 = f1) © L = (B(0,1) + supp f1) usupp fi,

onou L cuumayég, xau dpa pp, * f1 — f1 = 0 opotduoppa cto L,

n—oo

= |lpn* fr-ful, = 0.

Emmiéov, Vn > 1,

[(pn*f)_f] :[pn*(f_fl)]+[(pn*f1)_f1]+[f1_f] .
= [[(pn* )= fl, <lon = (f = fOl, + 1(on* f1) = ful, + 1 2= £,
<lonly 1f = fill, + 1Con * f1) = full, + 1 1= f1,
< 2+ (pur f1) - fil, -
"Apa,

= limsup | (pn * f) - fl, <26, Ve>0,
n—oo

= [T [(on « )~ 71, = 0.

O

Mépiopa 5.1. Eotw avoikté atvolo L c RY. Tére o ydpos CZ(Q) etvar
rukves atov LP () ya kdOe p € [1, 00).
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Amddely. Aoleione f e LP(Q) opilouye:

7(x):{f($)’ TERX o Te LP(RY).

0, zeRVNQ

Eoto (K,) axohoudia cuunaydy umocuvéhey tou RY .w.

S

U Kn =Q xaunoandotaon d(K,,Q°)>=, VneN.
n=1

Mopéderype: Botw Ky, = {z e RY 1 |z| <n xa d(z,Q°) > %}

O¢touye gy, = XK,j U fn = Pn * Gn. TOTE,

1
supp fn c B(0,—)+ K, c Q. (24)
n

Eg’ 6cov 1 gy € L] (), n (24) cuvendyeton 6Tt fr, € C2(Q) (Bh. Hpdraon

loc
4.6) xau éyoupe Ot

I fr = fHLp(Q) = an _7HLP(RN)
< H(pn * gn) = (pn *T)HLP(]RN) + H(pn * ) _THLP(RN)
< lonle ey 19n - Tl gy [0+ P~ Tl
<|lgn _?HLP(RN) (o= 1) _7HLP(RN) :

Ada,

xadot n f € LY(Q). Emmhéov, (pn * f) = f héye tou Oswprpatoc (5.1).
Onorte,

In _?HLP(RN) -0 Aoyw Tou Oswphuatoc Kuptapynuévne Xoyxhong,

T [fo— ooy = 0.

IMépiopa 5.2. Eotw avoikd Qc RY kaiue L} (Q) t.o.

fuf:o, VfeC™(9Q). (25)

Téte u=0 o.m. oo §2.
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A7n6dely). Eotw ouvdptnon g € L*(2) dote o pogéac g g, supp g, vo
elvon oupnayéc utocivoho Tou (2.

Tére, yio apxetd peydho n, n axorovdia g, = ppxg € C () (Bh. Hpdraon
4.6).

[Mpdrypott, emiéyouye 7> 0 T.w.

supp g+ B(0,r) =L cQ.

To L elvon cuymaryég xon Vn > %,
1

supp gn ¢ B(0,~) + supp g ¢ L.
n

Onére,

1
fugn =0, Vn>-—. (26)

r

Eneidh woyvel 6t g, — g € LY(RY) woyvpde otov LYRY) (Br. ©.5.1),
urdpyet utaxohoudia (gn, ) TéTold GoTe gn, — g 0.n. oto RY (Bh. ©.3.4).
EmnAéov, €youue 611,

[92]lco =00 * 9loo < N9l + V- (27)
YUVETHE,
1
fugl < Juds |y gl von uky e LI(Q), V>
Ané 10 Oewpnua Kuplapymuévne Loyxhiong xou ) oyéon (26) éneton OTL

- 0.
Jos

Emhéyoupe ) ouvdptnon g € L= (Q) xatdhnho oc:

sign(u reK
g(x) Z{ g (u), ,omou K ouunayéc utocUvolo tou 2.

0, reRVNK
(28)

‘Enetou 61,
OC.Tt. 7 GC.Tt.
[ u=0=>  uw =0 octwK, VKcQ ownwéc = u =0 ot
K

O
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Mopathenon 5.1. Eibaue oty rapdypago 2.1.3, 6t o (L= (RN))" “repr-
éxer” yvihoa tov L (RY).

Suykexpiiéva, vrdpyowr ouvvaptnotaxd ® € (L= (RY))" nov dev avanapiota-
vtar ané ovoreta tov LY (RY), dn\adry dev undpye ndvea ue L'(RY) t.o.

(@)= [uf. VfeL®Y),
Oa 0doouue éva mapdderyua evos TéToov ouvapTnolaKov.
IMapdderypa: Eotw
o (Ce(RY), [ ]..) > R
ue
(@0, f) = £(0), VfeCe(RY).
Téte, Bg € (C(RM))".

Ané to ©.Hahn-Banach, unopolue vo emexteivouye 1o @ oe éva ypouuixo
ouveyée ouvaptnotoxd ® téve otov L (RY) nou da iavornoel

(®,f) = f(0), ¥feCe(RY). (29)
Ac unodéooupe 6 undpyer cuvdptnon u € LY (RY) yio v onola toyler
@.f)= [uf, vfeL=®Y). (30)
Ané uc oyéoec (29) xou (30), cuunepaivouye 6Tt
fRNuf=0, VfeC(RY) ue f(0)=0. (31)

Enedn xdde ouvdptnon tou Co(RY N {0}) enexteiveton oe wa cuvdptnon
t0u Co(RY) mou undevileton oto 0, n (31) cuvendyeton oL

h=0, Vh e Co(RY N {0}).
J < Ce(®Y  {0))
Egopuélovtac tépa to Téptopa 5.2 yio © = RY {0} naipvouue 61

u=0 0. 71 oo RVN\{0} = wu=0o0 7 oo RY
xan dpa,
(®,f)=0, VfeL®(RY),

dromo, Aoyw tne oyéone (29).
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IMeotaocn 5.2. [9] Eoww E ydpos pe vépua kar © : E - R éva ypaupuxd
ouvapTnolako mov Oev elval to undeviko. Ta emdueva elvar iwwodVvaua:

(a) To @ etvar ppaypévo (dnkadn ouvexés).

(B) To Ker ® eivai kAeioTd.

(7) To Ker ® 6ev elvar tukvd otov E.
ITépwopa 5.3. (Ll(]RN))* ¢ (C’C(RN))*.

Anodedn. Ipogavic, (LI(RN))* c (CC(}RN))*, apot) Co(RN) ¢ LY(RY).
‘Eotw Py 10 cuvaptnotoxd g (29). Tote Py € (CC(]RN))* X0l 0 TUPTVOC TOU
etvor Tuxvoe otov LERY) (Bh. Mépiopa 5.1). Ané v Tpbtaon 5.2 éneton
ot Qo ¢ (Ll(RN))*.

U
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6 Keitriplo woyvpng cuundyesiag o yweoug LP
Ytov RY dewpoiye 1o pétpo Lebesgue to onolo Yo supBohilouye ue da 7
|-
H ouvundyela g ¥AelotdTNTOG EVOC GUVOROU GTOUG Y(MPEOUS TV GUVEY DY

TEUYUATIXOV cLVOETHOEWY e€aopoliletan and 1o Ocwpenuo Ascoli-Arzela.
Oedpnua 6.1 (Ascoli - Arzela). Eotw (K, d) évas ovunayris petpikég
xapos ka1 H éva gpayuévo vrootroro tov C(K). YmobOérouue dtt to H elvar
1000VVEXES, OnAadn:

Ve>0, 30>0, tow. d(zi,z2)<d = |f(x1) - f(x2)|<e, VfeH. (32)

Tére, n kAeiwotdtnta tov H orov C(K) elvar ovunayr.

[Mopaxdtew Vo perethicoupe T LP— exdoyéc Tou mapamdve Oempfuatog.

YuuBoiopods 5. Opilovue ws TeAeoTn) eTaTomons:
(nf)(z) = f(x+h), drov f:RY >R, zeRY | heRV.

Oedpnua 6.2 (Kolmogorov - Riesz - Frechet). Eotw F éva gpayuévo
otvolo auvaptiioewr atov LP(RY) je 1 < p < oo, mou ikavoroel

tim 7 f = fl,, = 0. opoiduopga ¥ < F. (33)
onAaon,
Ve>0, 30>0, to. |mf-fl,<e VfeF xa VheRYN, e |n|<d.
Téte 1 KAeiotéTnTa Tov tepiopiood tou F oo 2 otov LP(RY), mov ouu-
Bolitouue pe Flo, evar ouuraynis ya xdle petprioo otvolo Q ¢ RN pe
1] < oo.
Anodedn.

Ioyveiowdg 1: TNa xdde € > 0, undpyel 6 > 0 T.0.

1
I£ = (ou* Dlipgany <o VI eF, Vs (34
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ATno6deEn touv loyveiopot 1:

‘Eotww € >0. Adyw e (33), undpyet § >0 T.0.
|mnf = fl, <&, VfeF xu VheRYN, ue || <é.
‘Eotww feF, n>%.

[ 6l oyeddV o € €2 Eyouye

(on = D@ = F@ = | [ 1=y 1) [ paw)iy

IN

[ 1#@ =) = £@)lpn(y)dy

[ 17 =) = F@) o) ou () dy
[/ |f(x-y) - f($)|ppn(y)dy]l/p [f pn(y)dy]l/p/

[[ 1560 s@Pmn] "

IN

(n mpoteleutaia aviobdtnta TEoéxupEe and v aviodtnta Holder).
YUVETOCE, Yo OAaL OYEQOY Ta X € 2,

(pn* @) = F @I < [ 172 =9) = F@)IF paly)dy

xa dpat

1o 5= Flny < [ | [ 17G=0) - 5@ paly)ay] da

[ o] [ 15~ fa)rde]dy  (Bubini

I
fB(m/n) pr(IT—y f = Fll L vy 4Y-

A& ey € B(0,1/n) wylet|-y| < 1/n <0, ondte HT—yf_fHZzp(RN) <eP,
oYW TOL TEOTOU EMAOYHC TOU 6.
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Teluxd, maipvouye
s Ty < & [0 pu@y =2 = [purD)~Flisiam, < =

H anédegn tou Ioyupiopmol 1 ohoxinewdnxe.

Ioyvewopog 2:

lon * fllLee@yy SCullflp@yy, VfeF (35)

pdeis

(o * ) (@2) = (pu* [) (@) < Cal fl oy le2 — 2], VfeF, VayxzeRY,
(36)

omou Cy, Yetinr) otadepd mou e€upTdtan AMOXAEIOTIXG ond TO N.

Ano6delln touv Ioyveiopot 2:

O¢toupe Cp = maX{HanLp/(RN) 5 van”Lp’(RN)}, nx1.

H oyéon (35) anotehel ouvénela tou Oewpruatog 4.2, av 0 eQopUdcoLUE
Yl T = 00,

Hogddnha, €xouvue 6t V(pp * ) = (Vpn) * f (BN Ipbtoon 4.6), ondte
T and o Ocwenua 4.2 (Y = 00) nadpvoupe

[VCon * P ooy < VPRl Lo @y [ Loy € Cn [l ooy -

Emumiéoy,

(pn*f)(wz)—(pn*f)(xl)=(wz—wl)folv(pn*f)[(1—t)x1+tmz ldt, Vai,myeRY.

Ané ¢ B0 teleutaies npoxtntel 1 (36).
H anédeilr tou Ioyvpiopwod 2 ohoxAnpwidnxe.

Ioyvetopéde 3: Eotw e > 0 xau Q ¢ RY pe |Qf < oo, Tére, undpyet
PEAYUEVO, UETENOWO w C ) T.0.

HfHLP(Q\w) <E§, Vf eF. (37)
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ATno6deEn touv loyupiopot 3:

‘Eotw € > 0. Adyw tou Ioyvpiopod 1, undpyet § > 0 T.w. vo ixavonolelton 1
(34) v “e” =¢/2.
[MopddAnha, 1 xavovixdtnto tou uétpou Lebesgue pog eaocporiler tny

UmopEn evog oupmayols ouvohou w €  T.w. [N W|1/p < W
n SN (RY)

(Br. (35) ).
EmAéyouye n > % .V feF éyouue

”fHLP(Q\w) < |lf=(on* f)”Lp(RN) + | on * fHLP(Q\w)
e/2 + 1N WP pn * fllLeqqy < & (BN (35)).

H anédeigrn tou Ioyveiopod 3 ohoxAneddnxe.

IN

Eq’ 6c0ov o LP(§2) eivon mhipng, apxel va Sei€ouue 6t 1o Flo elvon ohxe
pporypévo, dnhadh yio dodév e > 0 undpyel nenepacuévn xdhudn tou Flo and
LP(Q) — undhec axtivog .

‘Eotw > 0.

Emiéyoupe gpayuévo, petproo olvoho w oote va woyber n (37). H
OWOYEVELL

H={(pa* F)la n>1}={ (pu*f)loin>1, feF}

wavorotel Ohec Tic npolnolécelc Tou Oewpruatoc Ascoli-Arzela 6.1 (BA. Ioy.
2) xou enmouévwe, n H €yxer ouunayy xhewotétnto otov C(Ww), dpo xar oTov
LP(w). Enu. 6t enedn |w| < oo, 0 ywpog C(W) EVoPNVOVETAL GUVEYOS OTOV
LP(w).

YUVETOE, Unopolue va xoAbdoupe To olvoro H ue mencpaouévo mAfvog
ond LP(w) — undheg oxtivog €, OnA.

HeclUBrrw) (9i:6) e gieLP(w), iel, I nenepacyuévo,
i€l
6mov Bra(y) (9i€) = {ue LP(w) : [lu - gillpr(w) < €}, i€l

T x&de i € I, Yewpolue tn ouvdptnon g; € LP(Q) pe

7.(z) = {gi(x), TEwW

0, rzeEQ\w
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xou v LP(§2) — undha
Brr(a) (§i,32) = {ue LP(Q) : [lu = gil Loy < 3¢ }.

O delZoupe 6TL oL Topandvew LP(Q2) — undheg xoahintouv 1o Flo.

Béoet tou Ioyupiopot 1, undpyet 6 > 0 dote vo toylet 1 (34) xou emhéyouye

1
7’L>g.

‘Eotww feF. Emiéyouue i €l ye

ICon > ) = 9ill Lo () <&

Ané v (37) énetan 6,
17 =G = 1 Pren + 1 = 910y < & + 1F =il

Treviupiloupe e8¢ tnv ovodtna (t+5)* <%+ 5%, V,5>0, a€(0,1].
O¢tovtac t = [ fIF xows= [ |f -G, yiw o = % TeoXOTTEL OTL:
1 1
(1 =il ) < (7 +1f =il ) <E+1F =il oo

= |f=Gil oy <€+ 1f=gillry -
Tpa €youpe

IA

e+ [f=(on* Dliry + 1o * ) = il Loy
2e + |[f = (pn* £l oy < 3¢

I =il Loy

IA

B (34)).
Yuurepoivoupe 6t 10 Flo xahintetan and Ti¢ undhes By (gi,3¢),1 € 1
xou Gpa €yeL ouunoyfy xhetotdtnta otov LP ().
g

IMapatrenorn 6.1. Ia va armodeibovpe ot n owoyévein F éyer ovumayn
xhewotétnta oto RY Oa ypewaorotpe pia emmAéov vréleon.

MMépiopa 6.1. FEotw F éva gpaypévo vrootvoro otov LP(RN) pel < p < oo.
YroOérovpe 6t wyvel n (33) ka1 emmAéor

{V5>O, 3Q pe | < oo, . (38)

||fHLP(RN\Q) <e, V feF.

Téte n F éxea ovunayn klewotétna ovor LP(RY).
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A7n6dely). Eotw € > 0 xou © 6nwe oty (38). And 10 Oehdpnuo 6.2 yve-
eiloupe 6T pmopolye va xohbpoupe Ty oxoyével Flo Ue menepoouévo xdhuy-
o oamd LP(€2) — umdheg oxtivog €, OnA.

FlocUBrr)(gir€) ue gi e LP(Q), iel, I nencpacuévo.
iel

Otoupe

_ gi(x)v x € .
(x) = y 1€el.
9:(®) {& zeRN\Q

Mpogavic, g; € LP(RY), iel.

O detloupe 6L oL undhec Brprny(9;,2€), i € I xahimtouy 10 F.
Mpdypatt, éotw f e F. Emhéyovue i€l pe | f —gi HLP(Q) <e.
Tére,

|f _E”Z[)/IJ(RN) = ”f”zzp(RN\Q) +[f g H][?,p(g)
= £ =Gil reny S 1 lpe@naay + 1F = gill ooy 26 (B (38) ).

Afppa 6.3. Av G e LY(RY) e 1< q< oo téte,

li G-G| =o.
oy I7n I

Arnédeln. 'Eow ¢ > 0. Adyw tou 0O.3.15, umopolue va emAégouue
G1 e C(RY) dote |G -G, <e.
Tote,
|G - G, <TG = G|, + [TG1 - GA|l, + [G1 - G,
< 2e+ ||7'hG1 —G1||q.
©¢toupe K = supp(G1) xou Yewpolue 10 ouunayéc obvoho L = K +
B[0,2]. H G eivau opotdpopgpa cuveyhc méve oto L, ondte undpyet 6 € (0,1)
T.0.
VE nel pel€-nl<d, oyl |Gi(§) -Gi(n)] < e
Edv |h| < 0, t61€ yio © ¢ K + B[0,1], éyovpe = ¢ K,x +h ¢ K ondte
Gi(z) =Gi(x+h) =0, evd v x € K + B[0,1] woylet

x,x+hel, |(x+h)-x|=]|h|<0.
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Apa, v |h| <6,

|7 Gh - G = fK |G+ 1) = Ga(@)ltd <]

+B]

= | mG1-Gil, < LM,

omou |L| to pétpou Lebesgue tou L.
Yuvopilovrag, yio [h| <6, wyler |G -G, < 3e. O

Mépiopa 6.2. Eotww G pia owdptnon tov LY(RY). Oecwpotiie ty ouco-
yéveir F = G * B, émov w0 B elvar gpayuévo otworo tou LP(RY) pe 1< p < oo.
Téte yra kdle petprioipo ovvoro 2, n oikoyéveia Flq éxel ovunayn kAeotérn-
Ta otov LP(Q).

A7m6delly). Hopatnpolue 61t Aoyw tou Oemphipatoc 4.1 (aviodtnta Young),
n F eivan gpaypévn otov LP(RY). Tedwovroc v f € F wc G * u, ye u € B,
€y oulE OTL,

|70 f = £l = 170G = G) * uf, < |G = Gy |ul, < CmG -Gy, (39)

6mou C' = sup [ul,.
ueB
A6 v (39) xou to Aupa 6.3 npoxintel ot

}lli_r)% |mnf = fl, =0, opobuoppa ¢ mpoc T f € F.
[Mapatneolue howmév ot n F = G+ B wovonoel Ti¢ mpolnodéoelc tou

Ocwehpatog 6.2 %1 €T0L EMETOL TO CUUTEQAGUAL.
O
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7  AocVevAc Yvundyeia otov L(Q)

Y10 Tapdv xe@dharo Yo BOCOVUE TOV YOQUXTNPIOUO TWV ACUEVKS CUUTOY WY
uToGsUYORwY Tou L (), ue ypron tne évvolac TS oLoLPop®a OAOXANEMOLINC
owoyévewe (Oedpnuo Dunford - Pettis).

O YEELCTOVUE XATOLX TEOETOWAGIAL.
Ocedpnpa 7.1 (Baire). Eotww (E,d) nAfipng pevdopetpikés xipos kai
(Xn)nz1 axodovdia khewotdy vmoouvédwy tov E dote

UX,=E.
n=1

Téte vndpyer ng ya to omoio Ua 10y Vel
Int(X,,) + @.

AAupo 7.2, Eoto (E,d) mAripngs pevdopetpirds xapos kat Ay, : E >R, n>1,
ouvexels owvaptrioeis t.w. Yo € E, lim A, (z) e R. Téte, Ve >0, IV # &

avoikté kart N > 1 t.w.
An(z) = Am(z)|<e, VYxeV, ¥Vn,m>=N.
Anoédeln. 'Eow e>0. VN >1, Hétouye:

Xn= () {zeE: [M\(z)-An(z)| e}

nm>N

To Xy ebvar xhewotd, VN > 1.
Enewdh Vo € E 1 (A (2)) elvar Cauchy, woyder 6t

E=J Xu.
N>1

Ané 1o ©. Baire (0.7.1), éneton 6w IN > 1 to. Int(Xy) # O. ©étoupe
V=Int(Xy). Téte YxeV, Vn,m> N,

JAn(z) = A\ (z)] < €.
O

Ye 6,1t axohowvel, o (£, A, p) eivon ydpog Yetxol pétpou p pe u(§2) < co.
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AQupa 7.3. Edv A, B € A, Oétouue:

A(A,B) = |2 - X5, = [ | X~ Xaldp.

Tére:

() H d eivar mAnpns pevdopetpixri oo A.

(B) Edv f e L'(Q), n owdptnon A : A > R pe A(E) = [ fdu, E € A,
efvar d-ouvveyrg.
ATm6dely. (a) Ipogavae 1 d elvon Peudopetpnt.

‘Eoww (A4,) c A wa d — Cauchy axoloudio. Téte, n (X4, ) civor Cauchy
otov L1()

= 3feL'(Q) | X4, - fl; ~0,

= 3 unaxohoudia (Ag,) wote Xa, — f, on. oto Q (BA. ©.3.4).
Hpogoavae tote JA(= supp f) e A| f = X4, o
= d(Ag,,A) = HXAkn _XAH1 = H‘)(Akn _le — 0.

Enedh n (Ay) eivar d -Cauchy xu éyer d -ouyxivouoo unaxohoudio, Yo eivar
7 Bt d -ouyxiivouoa.

(B) Hopatneotue 6t YA, B € A,

d(A,B):/QXAAE;:p(AAB), 6mou AL B=(A~B)U(B~ A).

H A:A->R ye ME) = [Ef dp eivan TEOOTAGUEVO PETPO e

<<, W)= [ |fldu, v EcA

(BX. IIpbtaon 2.3).
Emumiéov, and tic Ilpotdoeic 2.1, 2.2 éneton 61t Ve >0, 36 >0 | VE € A,

w(E)<oé = [MN(E)<e.

‘Eotw € >0 xo § > 0 6nwe nopondve. Tote, YA, B € A pe d(A,B) <0
éyoupe 6Tt (A A B) < § xou ovvenoxs |A| (A A B) <e.
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Apa, VA, B e A ype d(A,B) <6,

N -AB) = | [ fdn- | d‘:’fXd—/Xd‘
N -NB) = | [ sdu [ ga|=| [ saadu- [ g d
= | [ 7 (- X | < [ 11110 - Xl dp
= = = A .
Nasgdu= [ \fldu=IA(A2B) <
‘Eneton 6t A ebvor d - (opotéuoppa) cuveyrc. O

Opiopéde 7.1. Eoww F éva vrootvolo tou LY(S2). Kalolue tyy F ouor-
duoppa olokAnpdoun avv ¥e > 0, 36 >0 tow. VA e A, pue u(A) <0 kar
VfelF, énetar ot

fA!fldus €.

Av n owcoyéveaa F elvar ppaypévo vnoatvolo tou L1 (), o oprouds mov dcoape
efvar 100dUvajios ue Ty mapardtw ovrinkn:

lim sup fldu=0.
eotoo rer J{|fl>c} RS

Adppo 7.4. Eotw F c LN(Q) to. YVe>0, 35>0| edv u(E) < 3, wyda
UE fd,u| <e, VfelF. Tote, nF elvar opoidpoppa oAokANpdoIun.

ATn6dely. Eotw e>0. Tote, 30 >0 | VE € A ye u(E) < 0 woyde
€
dul <=, Vv .
| [t <= vrer
‘Eotww EeAye u(E) < xu feF. Oétouye:
Ei={xeE: f(z)>20} oo Ey={xeFE: f(zr)<0}.

Téte, u(Er) <0, u(Es) < 6 xou cUVERMC,

L= o= oa=|f 1= [ 1

< +

[

g g
<-4+ —=<Ee€.
[Ezf‘ 171°°
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To emduevo Oewpnua yag mapéyet por cuvITxn Yéow Tng omolag wla axo-
houdior OAOXANEWOWEY GUVIPTACEWY X TOTAL OUOLOULOR(O OAOXANEWOUIT).

Oevpnpa 7.5. Fotw (f,) axolovdia orov LY(). Av VE € A o dpio
lim [, f, dp efvar mpaypaticds apiduds, wéte n (fy) efvar opoiduoppa okorAn-
PAOOUN.

AT6degy. Ocwpolye tov e Peudoueteind ywpo (A,d) énwe oplotnxe
oto Afupo 7.3 xan Tig ouveyeic ouvapTAoe:

M A->R, N(FE)= [ fudpu, EeA n>1.
E

‘Eow ¢ > 0. Enedy VE € A 7o lim\,(E) vndpyet oto R (Aéyw tng
n

unddeonc), to Aupa 7.2 pac e€acpoilel tnv Unopln avowxtol Vc A, V + &
xao NeN, N>1 t.0.

V>N, YE€V, Mu(E)-An(E) <Z,

€
< -
4

(1) ‘fEfndu—fEdeu

Emhéyoupe Ep € V= avoxté = 30 >0 | VE € A pe d(E, Ep) < 6, va
toyvel B e V, onhad

= | [ fudu= [ uan

Toutdypova, 1o {f1, f2, ... [n} ebvon opolbpopgpa ohoxknpdoo yuatl etvou
nenepaouévo utochvoro tou L1(Q), ondre

<£, Vn > N.
4

36 >0|VEeA pe u(E) <6, woyle /E'fk|<z§1’ 1<k<N.

©étouye &; = min{d, 0 }.

‘Eotw FeAye u(E) <. Oétovpe B=Eyg\E, C=EyuE.
Mpogaveye BNE =g, C=BUkE.

‘Eyoupe:

d (B, Eo) = (B & Eo) = p(E n Eg) <8, <6,
d(C, Ey) = u(C & By) = p(E 0 E§) < 61 <6,
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<E, Yn>N
4

A ol e o
- ‘fEfn—[EfN‘:‘fE(fn—fN)‘=‘_/C(fn—fN)—jl;(fn—fN)
[Cfn—fcfzv [Bfn—foN

Enedy| dpoc ‘/E In| < /;J\fN\ < i (apots u(E) < 8y <6, maipvouye

[ 5

Tapd i, apol ju(E) < 81 <4, éyouys

U];fk
[ 5

Ané 1o AMypa 7.4 éneton 6L (fy) elvon opotdpoppa OAOXANEMOUT.

9

+ <§+E:—, Vn > N.
4 4 2

<

< % <e VYn>N.

€
< <—-<g, Vke{l,2, ... N}.
[l < S < vied }
Tehxd,

<g, Yn>21 xu VEeA pye pu(E) <.

O

Ieoétacm 7.1. Eoww g € L*(Q). Téte, vndpyer axodovdia (s,) amAdv
HETPNOIUWY oUVapTHOEWY TETOIA (HOTE

lim|[s, — g||leo = 0.
n

Anodegn. Trolétouue apyind otL g > 0.
Vn>1, tadoctidata

Akn:

)

[k—l k

2n,2—n), 1<k<n2", n>1,

arnoteholy dwépton tou [0, n).
Ocwpolue Ta peTpRoa GOVOIA

Apn=9"(Arn), 1<k<n2®, n>1.
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V n>1, Yewpodue TNV amAt| UETEYOWN CLVAETNOT)

k-1
Sp = Z o XAk,n + nXg—l([n7+oo)) .
k=1

©étoupe M = ||g||loo xou C'={x e Q:g(x) > M}. Téte, u(C) =0.
‘Eotw € > 0. EmAéyouye N > 1 1.0,

1
]V>]\4-7 2—N<€.

‘Eotwn>N, z¢C.
Téte, 0< g(x) < M < N <n, ondte undpyet povadd k € [1,n2"] t.0.

k-1 k
g(x) e An,k = [Q—n’ 2—n)

Ol GUVETIOC

@) = 1 < ()

1

2N<€.

IN

1
M, Jsu(@) - g(@)] < 57 <

Enedn n tehevtaio woyder V a ¢ C xaw u(C) =0, éneton oTL
sn € L7(Q), lsn — gl <&, Yn2N.
Enopévec, lim||s, — gl|e = 0.
n
Y yevxr| nepintwon ypdpoupe g = g* — g~ i @opUdLOUUE TO TORATAVE
yiatuc g, g .
O

To enduevo Oewpnua pog divel Wiol txavr) cUVI XN WOTE EVaL PEUYUEVO YRo-
wx6 ouvapTnotaxd téve otov L™ (£2) va avanapio taton and Ui cuVApTNon Tou
LY(9).

Ocedpnua 7.6. Eotw Ve (L=(Q))*. Av Ve>0, 30 >0 t.w. n emroyn
ouwdlov A e A, ue u(A) <6, va owvendyetar éu |¥(Xa)| < e, tdte:

I3feLlY(Q)  dore (\Il,g)=fﬂfg du, Y geL®(Q).
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Anodely). ©étoupe At A > Ryue ME) =¥(Xg), VEecA

Ioyveiowog: Edv (C)) c A gdivouvoo e nFi Cr, =@, t61e A\(Cy,) — 0.

Mpdrypott: éotw € > 0. Tote, 30 >0 t.0. VA e A, woylel n cuvenaynyn
(A <8 = W) <e. (40)

Enedy| to p etvon pétpo, woytet 6t u(Cp) - 0. Téte, Ing > 1 t.o. Yn>ng,

p(Cp) <d = [¥(Xeg,) <e (B 40) = |X(Ch)|<e.

H an6deign touv Ioyvpiopol ohoxAnewdnxe.

Ané tov Ioyvploud éneton 6Tt T0 A elvan tpoonuacuévo péteo atny A.

[pdrypart, Aoyw yeouuixdtnTog Tou ¥ nafpvouyue 6TL To A elvon Tenepacuéva

npoc¥eTind, Onh. v B, 1 <k<n, n>1, Zéva avd 800 uetpriowa cLVOAQ,
Loy Vel

MUB)- S
k=1 k=1
Ewdwbtepa, edv A, B petpfiowa pe A ¢ B, woybet A(BNA) = A(B) - A(A).

‘Eotww wpa E € A xa (Ey) c A Swépon tou E.
n

O¢tovroc Cp = E~ | By ,n>1, éyoupe
k=1

(Crn) @divouca, [)Cn=a.
n=1
Me Bdomn tov Ioyvploud, naipvouue
ImA(Cp) =0 = lm|AE) - Y AMEg) [=0 = lim ) MEp)=AE)
n n k=1 " k=1

xal dpa
ME) = 2 A(En) -
n=1

Adyow tne utddeone, To A elvon amOAUTA CUVEYES WS TEOG L.
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Hpdrypatt éotw p(E) = 0 xaw € > 0. Emhéyoupe 6 > 0 dote va toybel 1
(40). Tore,

w(E)=0<0 = |AN(E)|<e.
H teheutaio woyler Ve >0, ondte A(E) = 0.

A6 10 ©. Radon-Nikodym (0.2.8), éreton 6t 3f € L1(Q, 1) T.00.
)\(E):[Ef di, VEeA,
NI
U(Xp) = /QfXE dy, VEeA.
Adyw tng yeouuxotnTag Tou W, éneton OTL:
U(s) = [Q fsdu, VYs:Q->R ankf cuvdptnon.

‘Eotw g € L¥(Q2). Emnéyoupe axoloudia (s,) ¢ L=(Q) anhodv cuvop-
THACEWY T.w.

[sn=gloe =0

(BX. Ilpbtaon 7.1).
Tote,

W)= W), [ s [ fg

xal dpa

‘If(g)=fﬂfg-

Opwopodg 7.2. To vrootvolo A eviég tomodoyikol ywpouv X ovoudletar oye-
Tikd ouunayég av to A mepiéyetal o€ kdnow ouunayés vrootvolo tou X. Otay
0 X elvar yaidpos Hausdorff, unopolue va opioovue wodtvapa ws ovvinkn oye-
nknS ovundyeas tn ovundyea tng kAewtns Onkngs tov A otor X.
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Ocpnpa 7.7 (Eberlein-Smulian). Eotw E xdpos pe vépua kar A ¢ E.
Téte to A elvar aoOevads ouumayés av kar uovo av elvar aolevas axolovdakd
OUUTaYES.

To xevtpxd amotéheopa aUTAC NG Topaypd@ou clvar To Vempnuo Ty
Dunford - Pettis mou divet éva yopoxtneloud yio ta acIevidg oyeTind ouumoy
utoctvoha tou L1(Q).

Ochpnpa 7.8 (Dunford - Pettis). Eotw F éva ppaypévo vroorodo tou
LY(Q). To F eivar opoidpoppa ohoxAnpdaio av kai juévo av to F elvar oxetixd
oupnayés vrootvolo tou LY (Q) otny aodevri tomoloyia.

Ano6degn. Troldétouye 6Tl T0 F elvar ouoldpoppo OAOXANEMOULO.
Ocwpolpe Ty aneévion T : L (Q) — (L®(Q))" pe

T(f)9)= [ fgdu. FeL(Q), geL™().

H T elvou ypouuixn woopetplo, 016t T' = @* 04, 6mou:
O:L>(Q) ~> (Ll(Q))* elvon 1 ypouuixy| toopetplo Ue

)= [ gfdu. VgL (@), VLX) (Bn Ospnpa 3.20)

pdels

i LNQ) - (Ll(Q))**, 1) XUVOVIXT| LOOUETEIXT] EUPUTEVOT.

Téte 1o T(F) etvan gparyuévo utocivoro tou (L°(Q))", ondte mepiéyeton oe
xdmowa xhetot undha B c (L®(Q))".

Ané 1o Oewprua Banach-Alaoglu (©. 3.27), n B eivor w* - oupmoryhc xou
%aTé CUVETELY TO GUVORO

H=T(F)
elvor w* - oupnayéc urtocivoro Tou (L¥(Q))".
Ioyvewopée:  H c T(LY(RQ)) xou 1 anexdvion T4 |y« H - LYQ)
elvor w* —w ouveyng.
An6delln touv Ioyveiopmoi:
‘Eotw F e H xow dixtuo Fo =T (fo) € T(F), fa€F, acl, t.o.
Vg e L™ (), va woyler 6t Fi(g) - F(g), dnhodn

fﬂfag dip — F(g), ywxdde geL™(Q).
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E¢’ 6cov 1 F elvou opotdgoppa ohoxAnpamoiun, yia xdde € > 0 undpyet d > 0
T.0. v xdie Ae A pe u(A) <6, woyde

jg;faXA d,u‘ < Sallll)fA|fa|du <e

= |F(XA)|:li;n‘/;lfaXA d,u‘ <e.

sup [ |fal dp < = sup
ael JA ael

Ané 10 ©.7.6 énetan 6t 3 f € LY(Q) dote
F(g) = fﬂfg dup, vy xdde geLT(Q).
Apa, FF=T(f) nou
fﬂfag du — fog dp, yw xdde ge L®(Q).

Suvenade, fo = f oty acdevh tororoyia o (LH(€), (Ll(Q))*) 1 10080 vooL
TYF,) - T Y(F) aodevic otov L1(Q).

H anédeign touv Ioyvpiopnol ohoxAnewdnxe.

O (H,w™) eivon évac ouunayic TOTOAOYIXOS YWPOS, OTOTE, AOYw TOU To-
paméve Toyvptopol, To T7H(H) eivor w - cuurayéc unochvoro Tou L1(Q2). O-
uwe, F c T’l(’H), Yeyovoe mou pog e€aopoiilel 6tL n F elvan éva w - oyetixd
ouurayéc utochvoho Tou LE(R).

AvtioTtpdgue, thpa utodétouue 6T To F elvan aolevig oYETING CUUTAYES
utoctvoro tou L1 (Q) xou ouyypbévec dt n F dev eivor opolbuopma ohoxn-
cwon. Adyw Tou oploUo) TNC OOLONoEYPNE OAOXANPwWoWOTATAS 7.1, Yo -
napyet 7> 0 t.0. Yep, Ic>cp yio To onolo va oy et

sup du>n.
feF {If\>c}’f| =
Tote, Yn, 3If,eF ye:
W du > . 41
gy Ml iz (41)
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Adyw tou Oewphiuoatog Eberlein-Smulian (©.7.7), enedh) n owxoyéveror F
elvon aoVevidg oyetnd ouunoyic Vo etvon xou aoVeveds oyeTxd axorouvdioxd
oupnayhe, Yo undpyet dnhadh wio uraxohoudio (fr,) e (fa) xou f e LY(Q)
T.0. fn, = f acdevic otov L1(Q) . Tia xdde A € A, agol X4 € L=(Q),
OLUTLOTCVOUNE OTL

li o dp = .
kirgloqukdu fAfdu

‘Encta 6t 1 (fn,) elvon opotduoppa ohoxknewouun, Bdoel tou ©.7.5 (dtomo,
ANoyw N oyéone (41)). Luvende, n apyixh pog unddeon mept un ouotduopPne
ohoxAnpwoluotnTac g F elvan ecQaAuévn.

O

Mépwopa 7.1. Av n (f,) c LY (Q) etvar ppaypévn xar oporduoppa olokAn-
paoun, téte vrdpyea vraxolovdia (fn,) s (fn) kar f € LY(Q) téroa dove

J g dn > [ fgdi. ¥geL=(@).

ATm6delly). And 1o Oedpnua Dunford-Pettis (©.7.8) yvopiloupe b1t 0 0lvo-
Mo { fn 1 2 1} elvon aoVevirg oyetind oupnayéc xou dpa, Aoyw tou O. Eberlein-
Smulian (0.7.7), eivon xou acVevire oyetxd oxoloudond cuptayéc, 10 onoio
oiver to {nrovyevo.
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8 XvuvunAnpwuatixég IdiotnTeg

Ochpnpa 8.1 (Oewpnpa xiewcTol yeaphuatog). Eoww X ka Y
ovo xdpor Banach ki T évag ypauuixos tedeotns ané tov X otov Y. Av to
ypdenua tov T, G(T'), elvar kAewoté otnr tomokoyia ywiuevo X x Y, tote o
T etvar ovvexns. To avtiotpogo eivar emions aAniés kaldos to ypdenua kdle
owvexoUs aretkovions Oa eivair kA€oto.

Y ouvéyeta Yewpolye éva ywpeo pétpou (Q, A, ).

ITpbtaon 8.1. Eoww 1<q < p<oo kat ot Q- R perpioun ovvdptnon.
Av aue L1(Q), Vue LP(Q), tére a € L"(Q) pe:

r:{pp—qq’ p<eo

q , b = co.

Anbdegy. Ocwpolye tov teheoth T : LP(2) — LY(Q) pe tomo Tu = au xou
Yo 6etéouye OTL To YRdpnua Tou T' elivon ®AeloTo.

‘Eotw (uy) axoloudio otov LP(Q) t.0. N uy, — u otov LP(Q) ot auy, — f
otov L1(Q2). Ané 1o Oetdpnua 3.4 yvwpilouye 6Tt undpyet unaxohoudia Tne
(un), mou t oupPolilovue pe (up, ), OOTE Uy, — u o.1. otov LP(Q) xo
aup, = f o.m oto ). Yuvenog, f=au o.n. oto 2 xou f=Tu.

To Oedpnua xAelotol Ypapruotog cuvendyetow 6Tt o T elvon gpayuévog,
onA. undpyet otodepd C' >0 T.0.

lauly < Clul, , VueLP(Q) . (42)
ALoxplvouUE TIC TEQIMTWOELS:

(a) 1<p<oo.
(B) p=oco.

a) T xédde v e LPI(Q), and ™ (42) vio u = [v|9 éreton 6
(a) ; N Y

[ 1allel= [ falult < €l = € ol
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Supnepaivouue 6Tt 1) amexévion v = [q |a|Tv elvar évar ypapuxd cuveyée
suvaptnotaxd otov LP/1(Q) xau 6t |o|? € LPID'(Q) = LT19(Q).

- ez
(B) ©¢roupe u(x) =1, x € Q.

Téte, uwe L(Q) xow oo = auw e LI(Q) = L ().
g

ITpotaon 8.2. Eotw pu(2) < oo ket 1 < p < q < oo. Téte wyve oun
LY(Q) c LP(QY) e owvexrj evogrivwon.

An6dely). Eotw fe LI(Q).
Edv 1< p< g<oo, ¥toupe r = Pq_ Tore,

q-p

Juvap ([ am)"(f @aani)

1 1 1 (Hélder)
- =

2
q

q

17120

p 1.1
) ey = [1flzr@) <7« | £l ooy -

[o p = g To amotéheoya ebvar TPOYAVES, EVE Yol g = 00

1
[ £l ey < (D)2 [ fl L= (q) -

O
ITépopa 8.1. Eotw pu(2) < oo kar 1< p<q<oo. Téte av pla ovvdptnon
f¢LP(Q), n f 6€ Oa aviixer atov LI(S2), Yq > p.
ITpotaon 8.3. Eotw () < oo.
() Av fe L*(), wore lim [ f], =] fle -
(B) Eotw f€1 1 L(Q) xa owabepd C r.o. ||f],<C, Vpe[l,+oo).
< p <oo

Tére fe L(Q).

(v) Edv = (0,1) pe o pérpo Lebesgue, vrdpyer ouvvdptnon fe () LP(Q)

1< p <oo

tow. f¢L7(Q).
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Anodedn.

(@) I, < w7 [fle, Vpell,+oo).

= limsup Hf||p < N flloo -
p—00

Emhéyouue otadepd 0 < k < | f] ., »on 9étoupe:
A={xeQ: |f(z)|>k}.
Téte, u(A) >0 xou:
Ku(A) < [ 1P = 171, k()P ¥pe L 00)
= liminf [ f], >k, Vke(0,]f].)
p—>00

= T 1, = 1., -

(B) Opiloupe otadepd k > C xan cbvoro A bnwe oto epdtnuo (o). Téorte,

Fu(A) <Iflh= [ 157 <P, vp21
xol
u(A) < 1i}£1_1>g1f (%)P =0,
"Apa,
w(A) =0 xou feL™(Q).
(7) Emréyoupe oxoroudio (£2,) avoxtdv vroouvorony tou (0,1) @ote:
p(Qy)=(e-1)e™, Vn>1 xou ;nQ; =g, yai+j.

T xdde d e N e d > 1 xou Vp € [1,+00) éyoupe:

p d
= Z Xo,n" , agol Xo,-Xo, =0, ywi+]
n=1

(5 a0.n)
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o

d d d
f Y Xo,nP dz = ) fXanpdm = (e-1) Y. nPe™
n=1 n=1 n=1

oo
Egapuéloviag 1o xplthpio AOYoU SlamGTMVouUUE OTL 1 ogpd Y, nPfe”
n=1

n

ouyxhivel D6t €dv a, = nPe ™,

lim

|an+1 |
n—ool @

1\P1
= lim (1+ —) —-<1, Vpe[l,+o0).
n—>00 n’ e
Enopévorc,

= nXo, e LP(), Vpe[l,+oo),

n=1

eved Towtoypova 1 f ¢ L (£2), agpol f|Q >n,Vn>1.

O
IMeétaoy 8.4. Eotw LU(NQ) = {u:Q —» R perprionun kar [u|* € LY(Q)} ya
0<a<l kar
1
[ula=( )"
Tore:

(@) [u+v]a> [ula
(B) [u+vlg< [ulg

An6dely. To epdtnua (o) éxer O anodetytel oto Afjupo 3.7.

+[v]® .

(B) Apxel va SeiCouye 6Tt u+v|* < |u|* +[v|¥, Vae (0,1).
Ocwpolye, vz > 0, T cuvdptnon:

f@)=2+1-(z+1)* xu f(0)=0. (43)
Evor f'(z) = az® ' —a(z+ 1) =a(z® = (z+1)*1) > 0, V>0, ondte

(x+1)*<2%+1, Vax>0.
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©étovtac oty tedeutada x =t/s, ue t > 0,5 > 0, émeton Ot

(t+s)*< t“+s% Vae(0,1).

= Ju+o|" < (ful + o) < Jul* +[o[*,

O

IMopathAenon 8.1. And v Ipdraon 8.4/(B) mpokinzer du n owvdptnon
d(u,v) =[u-v]s (0<a<1l), opila pia pegpikri oov L*(Q).

ITeotacm 8.5. Eotw p(2) < oo kar (fn) axolovdia ovvaptrioewr t.w.
n—o0

fn = fom ot ka|f| <o o.m oto Q. Tdte:

() Edvr>0 ka1

Sn(r) = U{Ife-fl>r}, n>1,

k>n

wéte 11 (Sn(r)) "= 0.

(B) (©. Egorov)

V>0, JAc perproyuo téroo wote
u(A) <0 kar fr, > f oporduoppa oto QN A.

(7) (O.Vitali) Eotw (fn) c LP(Q) pe 1< p< oo téroia dote

(i) Ve >0, 30 >0 ro. /A|fn]p <e& Vn ka VA ¢ Q perpAoguo e
w(A) <o.

(i1) fn = f oxeddy mavzod oo Q.

Tore f e LP(Q) ka1 fr, — f otov LP(Q).

Anédeln. (a) Enedd fr, = f o.m ot0 Qo (Sp(7)),s1 @¥ivouoa, woyle
6t gn = Xg, () > 0 0.1 o710 Q. Emmiéov, gn € LY(Q) xou |gn| <1, n > 1.
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Abyw Tou Ocwphuatoc Kuplapynuévne Soyxhone (0.2.2), g, — 0 otov L1(Q),
Goot:

n—o0

p(Sn(r)) "= 0.
(B) Adyo tou (), woylel 6T

1 n—oo

(5w (2)) 750, v
m

"Eotw § > 0.
VYm>1, AN, 21 wote

O¢touye
A= Usw, (=)
_mzl Nom m .
Tore,
ad 1
p(A)< Y N(SNm (—)) <.
m=1 m

Oa detlouye 6Tt f, = f, opoduopya oto N\ A.
1 <e. Vx ¢ A, éxoup€x¢SNm(1),

‘Eotw € > 0. Emieéyoupe m > 1 wote 57 -
1

= |fu(z) - f(x)|< —<e, YE>Np.
m

(7) Eow € > 0. Emhéyoupe d > 0 wote va woyler n (7)/(7). Adyw tou
©.Egorov, 3A c  yetpriowo T.0.

pn(A) <9, fn— f opotbuoppa oto QN A.

Toéte, Vn > 1,
In|” L€, [ nj <O/L Q s 44

6mou C' =sup || fr, Hiw(Q\A) :
n>1
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Ané 1o Arjuua tou Fatou xou to mapamdve malpvouue

fAIflp <e (45)

o

fQ|f|p£5+C’u(Q)<oo.

Yuvende, f e LP(Q).
Emuniéov, and (44), (45) xu VYn>1,

Jilta-gp <2t ([inps [1r) <2 (16)

L = AP < (@) = 1y (47)

ol

(46), (41) = [ 1fa=P < 2+ () 1= Iy

limsup || fn — f||) < 2P, Ve >0,
n
= |fn—=fl, =0
O

Ocedpnpa 8.2. (Mazur). Eotww E ydpog pe vépua kar A ¢ E kuptd. Tdte,
n kAewtotnta tov A oTny 1wxvpn ka1 otny aclevi) tomodoyia tavtilovzai.

Afupa 8.3. Eotw E xdpos ue vépua kar (xy,) pia axodovdia otov E, tétowa
bote T, —~ x aodevds. Tére vndpyer axolovdia (y,) dote

yn€conv({z;:i>n}), Vn>1 xar |y, -z| - 0.
Amndbdeldn. Owpolye o xUETd chvVoha
Gp=conv({z;:izn}), nx1.
¥V n>1, noxohoudio (z;)isn oLYXAVEL aolevids 010 &, OTOTE
reGy = G_nH'” (BX. Oedpnua 8.2)

X0l OLUVETGS, UTEPYEL Yn € G T.0. [|yn — || < 1/n .
H oxohovdia (yn) €xet tic emduuntéc bioTnTee. O
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IMTpoétaocm 8.6. Eoww 1 < p < oo ka1 (fp) pia akolovdia ovov LP(§2) mou
unakoUel 0TS €TOUeVeS ouvUNKe:

(@) (fn) ppaypévn owov LP(Q2).

(i1) fn = f oxedoy mavod oo (2.

Tére:

(@) fn — f aoOeviss otny o(LP, LP).

(B) Avuxatordvag Ty ouvdnkn (it) pe w (i)', | fo - fll; = 0,
wyver kar ndAr o ().

() Av vnoOéoouue axdun ot 1wxvea () < oo, napdAAnAa ue T ovrinkes
(i) xar (ii), émerar én |fn - f[, >0, Vg pel<g<p.

Anodely. (o) Adyw tne avaxhaotixdtntac tou LP(Q) (6. 3.5) xa tou ©.
7.7, undpyer utoxorovdior (fr, k=1 ™S (fn) TOU CUYXAIVEL aoVEVHS GE AdmoLaL
feLP(Q).

To Afupa 8.3 pac e€acgahilel Ty Unapén axohoudiog (gn, )kz1 "OOTE

Gny €conv{fy, : i2k}, Vk>1
e
Gny, = f loyupne otov LP(Q).

Ioyvewowoc:

‘gnk - f, o.m. ot Q‘ (48)

Hodrypoate VE> 1, Imy, > k xou {)\z(k)}ksigmk c [0,1] dote
S5 \®) S8
gnk:Z/\i fnm ZAz =1
i=k i=k
Enéyoupe Ec Q pe u(E) =0, t.0.
VeeQNE, fn(x) e f(x).
‘Eotww x e QN E, €>0. Emnhéyouye ig > 1 |

Vi>ig, |fn,(z)-f(x)<e.
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Téte, Vk > ig xou emeldn
my
fa) =1 @) 2,
i=k
€Y OLUE

gn (@) = F@) < S AP | f (@) - F(@)] <2 3 AP = c.
i=k i=k

Apa, Ve e QN E, gy, () hope f(x).
H anédeilr tou Ioyvpiopwod ohoxAnewdnxe.

EgoguéZovtog o ©.3.4, xataoxeudlovpe unoxohoudiol (gny, )iz1 TE (gny,) T-0.
va Loy Vel

Iny, = f, o1 o70 Q. (49)
Yuvdudlovtac ta anoteréopata (48) xou (49), éneton ot

f=f, om ot

YUVETOC,

fn, = [ oy acdevr) totohoyia O'(Lp,Lp,).

Me Bdon o mopamdvey xon omorywyY) 6 dTOTO UTopoUUE va Bellouue OTL
fn — f otnv acdevr) Tonoroylo o (Lp, Lr )

(B) Enew fn = f woyvpie otov L) yenowornowdvroc w0 ©.3.4, evio-
niloupe dueca unoxohouvdia (fn, ) T.0. fn, = f 0.1 010 Q 21 eopudlouye T0
TEOTNYOUUEVO EPWTNUAL.

(7) Egapudlouvpe 1o Bedpnua Egorov (0.8.5 /(7)) :
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V>0, 3AcQ pe p(A) <0 dote f, > f opoduoppa oto 2\ A xou

Jga=g10= [ A= [ 1= 11

<= F1% oy () + (u(A)) 9 | = £ (avobenma Holder)
<o = F1% oy () + 6907201,

6mou C =sup | fol,. Apo:
n

limsup || f, - fl|2 = 6"792(2C)%, V&> 0.

= |fa=flg = 0.
0l
Yy 6ho: To ovurépaopo tne Hpbtoone 8.6 /(a) dev woylel ev yéver yia
10 yoHpo L), énec mpoxintel and To TopoxdTte

IMopdderypo: Eotw Q= (0,1) epodacpévo pe 1o pétpo Lebesgue |- |
xou 1 axohoudiar cuvapthoewy fr(z) =ne ™, z € (0,1), n > 1. Téte woydouy
TOL TOOEOXATE):

(i) fu(z) =0, oyeddv navtoL oto (L.
(i1) n (fn) evor gpayuévn otov LH(Q).
(iii) fn + 0 acdevire oty o(L1 (), L=(RQ)).

ITio ouyxexpuéva, dev undpyet utoxolovdia e (f,) ToL cuYXAivEL ooVe-
voe oty o (L), L= (Q)).

A7n6dely. (i) Ebvow npogavéc and L’Hospital:

tlim te™® =0, Vx>O0.
(it) 'Eyoupe 6T
1
fal= [ fu= [ nemar=[-em ] =1-em <1, Vol

(4ii) H (fn) OBev éyer umaxoloudior mou ocuyxhiver aclevide otny
o(LY(Q), L= ().
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1
pdrypart, Yetouue 2y, = (0, —) , n 21 xou mopatnoolue Ot
n

1/n n
|2, = 0, /Q fn= /0 ne " dx = [ - e_”x](l)/ =l-¢', n>1. (50)

Ané v (50) mpoxinter bt xoupio umoxohoudio e (f) dev elvan opol-
opopa ohoxhnedotur. Amd to ©.7.8 éneton 6Tt dev TPy EL Lo oudia TNS
(fn) mou cuyxhiver otny acVevy| Tomoloyio.

O

ITeotaom 8.7 (AAppa Brezis—Lieb). Eotww 1 < p < co. Yrdpyer otalepd
D ebaptdpern ané to p tétoa oTe:

(@) [lac+ B =l = 18IP| <D (Jal"'[B] +|allBP"™), VYa,BeR.

(B) Avn (fn) etvar pia ppayuévn axodovdia otov LP () kar ovykAiver oxeddv
TavTov o€ uia ovvdptnon f tote:

ferr@ wa lm [P -1t = [0
Anodely. () Oétouye:

1t + 1 - |t - 1]

YO T

, t=0.

Ioyveiowods: sup ¢(t) < co.
— T 20
Eneldn qﬁ(%) = ¢(t), Yt #0, opxel va delfouye ot

sup ¢(t) < oo.
0<[t|<1

H ¢ eivar ouveyfic oto dothpota [-1,0), (0,1], ondte apxel vo dei€oupe 6t

¢(07),¢(07) e R.

E¢’ 6c0ov ot cuvaptroelc

a(t) =(1+t)P —=1-17, te[0,1],
Bt)=(1+t)P =1-(-t)!, te[-1,0]
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ebvan yvnolwe avZouoeg e a(0) = 5(0) = 0, éyouue

a(t)>0, Vite[0,1], B(t)<0, Vite[-1,0].

YUVETOC,

(t+1)P —tP -1
t)=—"———, te(0,1
o)=L e
P
(t+1)P =P -1
Qﬁ(t) = - — , L€ [—1,0).
[# + 1t
Aloxplvouye TIC TEPLTTWOELS:
(i) 1<p<2 (i) p=2 (iii) p> 2

Me ypefon tou xavéva De L'Hospital (D.H.) éneton 6t

1) 1<p<?2
P
po @ DP -1y p(E D))
0 1oy = neer
p-D(;) +1

li%1_ (t+ 1)? ;_(1-15)17 -1 pm lim [p(t +1)P 4 (jS)p—l] L
> (=) -t =0 (p- 1)(_%) 1

(i) p=2
Hpogavag,
. _ _q
Ji 900 = i 0
(iii) p > 2

@+ =1 py .. p(@E+1)Pt -
hm 1— = hm B}
>0+ P~ 1 ¢ t—0t (p—l)tp_ +1

=D,
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P_(_4\P _ p-1 _n\p-1
lim—(t+1) (-t)" -1 DH. 1 (t+ 1)+ (-t)

U ()P SN RO
YUVETOC,
p, p>2
P(07)=¢(07) =11, p=2
0, 1<p<?2

H anédeign touv Ioyupiopol ohoxAnpwmdnxe.
Adyw tou Ioyupiopol, 3D >0 | Vi e R,
[t+ 117 = [t = 1] < D (|t~ + |¢]) -
Edv o, eR, B8 #0, détovtac otnv televtaio t = % nafpvouue
o + B ~ | = 8] < D (Jod”"|5] + || 8F") -
H mopamdve avicdtnta toydet xou yio S = 0.

(B) ©étouvpe a = fp(z) - f(x), B = f(x), z€Q oy nopandve aviooTnTa
X0l OAOXANEWVOVTAC TEVL 6TO §2 TolpVOUUE:

Sl =150 51 =1 < D [ 1= 7 Al [ 1= SIS0 ]

"Exyoupe 6Tt |fn = f] = 0 otnv acdevi tomohoyia tou LP xou |f, - P =0
oty acdev) tonohoyio tou LP (BA. Ipdtaocn 8.6), ondte

dim [ 1= £V = i [ 1R = AP <o,

Enedy| n axohoudia |f,| etvon gpayuévn otov LP(§2), Vo oyler Aoyw tou
Afuporoc Fatou (0.2.3) ot

[ £1, <liminf [ fo], < M = sup || fill, < co.
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‘Apo f e LP(2) xou:

lim sup f ||f'n,|p —|fu = fIF - |f|p‘ =0
n—oo Q

= lim [ |5l = 1= £7-17] =0

= i [P =107} = [l
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